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Fermierii clujeni vor ţine mai greu de preţ anul acesta din cauza creşterii numărului de miei care vor fi 
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UDMR nu înţelege 
ce vrea Boc de la Constituţie
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Susţinere pentru poziţia României 
privind subvenţiile agricole
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Lucrări de amploare la uzina 
de apă din Mihai Viteazu

Deputatul european clu-
jean Rareş Niculescu s-a în-
tâlnit ieri cu Pekka Pesonen, 
secretarul general al CO-
PA-COGECA, cea mai impor-
tantă organizaţie a agricul-
torilor din cele 27 de state 
membre ale Uniunii Europe-
ne. Discuţiile au vizat pozi-
ţiile organizaţiei cu privire la 
reforma Politicii Agricole Co-
mune (PAC) şi alte teme de 
actualitate din sectorul agri-
culturii.

Deputatul european Rareş 
Niculescu a subliniat, în ca-
drul întâlnirii, dorinţa Parla-
mentului de a colabora în-
deaproape cu organizaţiile 
agricultorilor în conturarea 
viitoarei PAC. „Noua politi-
că agrară a Uniunii va fi  de-
fi nită pe baza propunerilor 
venite din partea agriculto-
rilor şi consumatorilor, care 
au dreptul de a îşi face cu-
vântul auzit în Parlament”, 

a declarat Niculescu. Rareş 
Niculescu a insistat, în dis-
cuţiile purtate, asupra nece-
sităţii redefi nirii statutului 
zonelor defavorizate, ară-
tând că nici actualul model, 
nici cel propus de Comisia 
Europeană, nu corespund in-
tereselor agricultorilor.

Secretarul general al CO-
PA-COGECA a arătat că orga-
nizaţia pe care o reprezintă 
susţine revendicarea legitimă 
a agricultorilor est-europeni 
de a obţine subvenţii la nive-
lul mediei europene, aspect 
esenţial pentru a garanta con-
curenţa loială între fermierii 
din diferitele state membre.

România nu este reprezen-
tată înca la COPA COGECA, 
prilej cu care Pekka Pesonen 
a vorbit despre avantajele ca-
lităţii de membru şi despre 
faptul că România s-ar bucu-
ra de 12 voturi in cadrul or-
ganizaţiei agriculturilor.

Compania de Apă Arieş 
anunţă că întrerupe furniza-
re apei potabile în Turda şi 
comunele limitrofe, timp de 
24 de ore, începând cu data 
de 22 martie 2012, ora 8. In-
ginerul Traian Giurgiu, ma-
nagerul de proiect a explicat 
că, pentru ziua de joi, sunt 
planifi cate lucrări de cupla-
re la conducta mare de aduc-
ţiune, cu vane noi, legarea 
la rezervorul de stocare a 
apei din uzina de la Mihai 
Viteazu, dar şi cuplări la pu-
ţurile din Corneşti şi Mihai 
Viteazu.

„Este ultima cuplare pe 
care o facem, probabil vor 
mai fi  scurte întreruperi, în 
funcţie de probele şi de mo-
dul în care lucrează aceste 
vane – vechi şi noi, de pe 
traseele pe care le reabilităm. 
Cu această dată marile cu-
plări în municipiul Turda vor 
fi  realizate, mai avem de lu-

crat la câteva branşamente, 
reţelele, unele din ele nede-
pistate pe tronsoane foarte 
mici pe care le depistăm în 
această perioadă”, declară 
Traian Giurgiu. Reprezentan-
ţii societăţii spun că investi-
ţia la sursele de apă se ridi-
că la 2,5 milioane de euro.

La rândul său, coordona-
torul lucrărilor din zonă, Lup 
Vasile a precizat că în aceas-
tă perioadă s-a preconizat în-
locuirea vanelor pe magis-
trala de intrare şi ieşire din 
staţia de pompare de la Mi-
hai Viteazu, înlocuirea unui 
număr de 6 electropompe cu 
caracteristici superioare şi 
consum de energie redus. 
„Termenul de fi nalizare al 
tuturor acestor operaţiuni a 
fost evaluat la 12 ore” expli-
că Lup.

Toţi consumatorii sunt ru-
gaţi să-şi facă din timp pro-
vizii de apă. D.D.

Liderul UDMR Cluj, depu-
tatul Mate Andras, a declarat 
că UDMR nu îşi doreşte un 
Parlament unicameral. Toto-
dată, Mate Andras a afi rmat 
că nu înţelege, deocamdată, 
ce doreşte concret preşedinte-
le PDL, Emil Boc, în legătură 
cu referendumul de modifi ca-
re a Constituţiei.

„Nu ştiu care este sensul 
declaraţiei domnului Boc. Da-
că domnia sa doreşte ca încă 
o dată să fi e întrebată popu-
laţia despre acest lucru sau 
dacă doreşte să fi e adoptată 
prin referendum modifi carea 
Constituţiei. Sunt doua situa-
ţii şi deocamdată eu nu ştiu 
despre ce este vorba. Dacă es-
te vorba despre cea de-a do-
ua treabă, în mod evident pen-
tru asta trebuie să existe un 
proiect de lege adoptată deja 
de Parlament în conformitate 
cu prevederile constituţiona-
le. Deocamdată nu prea văd 

cum poate să treacă prin Par-
lament acel proiect de lege de-
pus de domnul preşedinte Ba-
sescu”, a spus Mate Andras, 
citat de Ziare.com.

Reamintim că PDL doreş-
te ca referendumul pentru re-
vizuirea Constituţiei să aibă 
loc simultan cu alegerile loca-
le, astfel încât alegerile parla-
mentare din toamnă să fi e or-
ganizate conform noii legi fun-
damentale. Liderul PDL, Emil 
Boc a precizat luni că revizu-
irea legii fundamentale nu 
poate fi  făcută în absenţa opo-
ziţiei, întrucât sunt necesare 
voturile a două treimi din nu-
mărul parlamentarilor pentru 
adoptarea acesteia. El a mai 
explicat că această revizuire 
ar presupune punerea în apli-
care a rezultatelor referendu-
mului din 2009, respectiv tre-
cerea la Parlamentul unicame-
ral şi reducerea numărului de 
parlamentari la 300.

„Furtul” zborurilor de la Cluj a fost sistat de justiție
Consiliul Județean Mureş va fi obligat să respecte legea concurenţei şi să stabilească 

valori ale tarifelor apropiate de cele practicate pe „piaţa zborurilor”. Pagina 5
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Soare. Vânt slab

bun venit pe lume!

Mulţumim asistentelor Gergely Melinda și Noemi Boroș.
monitorul de cluj le dorește micuţilor multă sănătate 

și o viaţă plină de bucurii!
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Clinica Dominic Stanca

25 februarie

06.20  Boldijar Eduard 
Gabriel

11.15  Oul-Trifan Angela 
Rahela

14.45  Mărginean Patric 
Andrei

15.00 Szasz Andrea
17.35  Vinţea Andreea 

Mihaela
22.25 Szitas Elias David
Bebeluşul vedetă a fost 
Szitas Elias David (3,500 kg, 
53 cm)

Clinica Gynia

5 martie

14.46 Gido Emma

7 martie

12.42 Irsik Rareș

8 martie

17.45 Iusco David

21.30 Dozsa Balazs
Bebeluşul vedetă a fost 
Kahilogullari Arda (56 cm, 
3,830 kg)

9 martie

15.44 Simon Eszter
15.45 Simon Norbert

12 martie

11.03 Pintea Kevin Octavian
17.05 Popescu Maria

13 martie

14.10 Sârb Alexandru Ștefan

CONVOCATOR

Consiliul de Administraţie al S.C. SINTEROM S.A., cu se-
diul în Cluj-Napoca, B-dul Muncii, nr.12, jud. Cluj, în temeiul art.117 
din Legea nr.31/1990, republicată, cu modifi cările și completări-
le ulterioare, convoacă:

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACŢIONARILOR 

care va avea loc în data de 23.04.2012, ora 13.00, la sediul so-
cietăţii. La Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor pot 
participa acţionarii înregistraţi în Registrul Acţionarilor la sfârșitul 
zilei de 13.04.2012, data de referinţă a prezenţei adunări.

În cazul în care la data menţionată mai sus nu vor fi  îndeplini-
te condiţiile legale pentru întrunirea adunării, aceasta va avea loc 
în data de 24.04.2012, în același loc și la aceeași oră.

Ordinea de zi a Adunării Generale Extraordinare cuprinde:

1. Aprobarea desfi inţării punctului de lucru pe care societatea îl 
are deschis în Municipiul Piatra Neamţ, str. Cuiejdi nr.4, și modi-
fi carea în consecinţă a actului constitutiv al societăţii.
2. Aprobarea datei de 09.05.2012 ca dată de înregistrare, respec-
tiv pentru identifi carea acţionarilor asupra cărora se răsfrâng efec-
tele hotărârii Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor, po-
trivit art.238 din Legea nr.297/2004 privind piaţa de capital.
3. Împuternicirea consilierului juridic al societăţii să efectueze for-
malităţile cerute de lege pentru înregistrare, publicitate, opoza-
bilitate și executarea hotărârii adoptate.

La Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor sunt în-
dreptăţiţi să participe și să voteze doar persoanele care sunt ac-
ţionari la data de 13.04.2012, stabilită ca dată de referinţă, con-
form art.5 pct.7 din Regulamentul CNVM nr.6/2009, personal 
sau prin procură specială, conform legii.

Conform art.5 pct.9 din Regulamentul CNVM nr.6/2009, tex-
tul integral al documentelor precum și alte informaţii referitoare 
la problemele incluse pe ordinea de zi pot fi  obţinute începând 
cu data de 22.03.2012 de la sediul societăţii din Cluj-Napoca, 
B-dul. Muncii, nr.12, jud. Cluj sau website-ul societăţii. Adresa de 
website pe care urmează să fi e disponibile informaţiile prevăzu-
te la art.6 alin.(1)-(3) din Regulamentul CNVM nr.6/2009 este: 
www.sinterom.ro.

Conform art.7 (1) lit. a-b din Regulamentul CNVM nr.6/2009, 
unul sau mai mulţi acţionari reprezentând, individual sau împre-
ună, cel puţin 5% din capitalul social (denumiţi în continuare „ini-
ţiatori”) are/au dreptul de a introduce, în termen de cel mult 15 
zile de la data publicării convocării, puncte pe ordinea de zi a adu-
nării generale, cu condiţia ca fi ecare punct să fi e însoţit de o jus-
tifi care sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare de 
adunarea generală și de a prezenta proiecte de hotărâre pentru 
punctele incluse sau propuse spre a fi  incluse pe ordinea de zi a 
adunării generale. Propunerile privind introducerea de noi punc-
te pe ordinea de zi a adunării generale, însoţite de copiile acte-
lor de identitate valabile ale iniţiatorilor (buletin de identitate sau 
carte de identitate în cazul acţionarilor persoane fi zice, respectiv 
certifi cat de înregistrare în cazul acţionarilor persoane juridice) 
pot fi  depuse la sediul societăţii din Cluj-Napoca, B-dul. Muncii, 
nr.12, jud. Cluj, în plic închis, cu menţiunea scrisă clar și cu ma-
juscule „PENTRU ADUNAREA GENERALĂ A ACŢIONARILOR DIN 
DATA DE 23.04.2012”.

Iniţiatorii au dreptul de a prezenta și proiecte de hotărâre pen-
tru punctele incluse sau propuse a fi  incluse pe ordinea de zi a 
adunării generale.

Proiectele de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse a 
fi  incluse pe ordinea de zi a adunării generale, însoţite de copiile 
actelor de identitate ale iniţiatorilor pot fi  depuse la sediul socie-

tăţii din Cluj-Napoca, B-dul. Muncii nr.12, jud. Cluj, cel târziu cu o 
zi lucrătoare înainte de data adunării, în plic închis, cu menţiunea 
scrisă clar și cu majuscule „PENTRU ADUNAREA GENERALĂ A AC-
ŢIONARILOR DIN DATA DE 23.04.2012”.

Conform art.13 (1) din Regulamentul CNVM nr.6/2009 fi e-
care acţionar are dreptul să adreseze întrebări privind punctele 
de pe ordinea de zi a adunării generale, cu aplicarea corespun-
zătoare a art.13 (2).

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă pot participa la adu-
narea generală direct sau pot fi  reprezentaţi și prin alte persoa-
ne decât acţionarii, pe bază de procură specială.

Accesul acţionarilor îndreptăţiţi să participe la adunarea gene-
rală este permis prin simpla probă a identităţii acestora, făcută, în 
cazul acţionarilor persoane fi zice, cu actul de identitate, iar în cazul 
persoanelor juridice și a acţionarilor persoane fi zice reprezentate, 
cu împuternicirea dată persoanei fi zice care le reprezintă.

Reprezentanţii acţionarilor persoane juridice își vor dovedi ca-
litatea astfel:

- reprezentantul legal-pe baza unui document ofi cial care îi 
atestă această calitate (ex.:act constitutiv, certifi cat constatator 
eliberat de registrul comerţului, etc.)

- persoana căreia i s-a delegat competenţa de reprezentare- 
pe lângă documentul menţionat anterior (care atestă calitatea 
de reprezentant legal a persoanei ce semnează delegaţia), va 
prezenta și procura specială semnată de reprezentantul legal al 
persoanei juridice respective.

Reprezentanţii persoanelor fi zice și reprezentanţii persoane-
lor juridice vor fi  identifi caţi pe baza actului de identitate.

Formularele de procuri speciale se pot obţine începând cu da-
ta de 22.03.2012 de la sediul S.C. SINTEROM S.A. sau de pe si-
te-ul www.sinterom.ro și trebuie depuse la sediul societăţii, în 
original, cu 48 de ore înainte de adunarea generală sub sancţiu-
nea pierderii exerciţiului dreptului de vot.

Procurile speciale vor trebui să aibă forma și să conţină infor-
maţiile prevăzute în formularul de procură specială pus la dispo-
ziţie de societate.

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă în registrul acţiona-
rilor eliberat de Depozitarul Central S.A. au posibilitatea de a vo-
ta prin corespondenţă, înainte de adunările generale, prin utili-
zarea formularului de vot prin corespondenţa. Formularul de vot 
prin corespondenţă poate fi  obţinut începând cu data de 22.03.2012 
de la sediul societăţii din Cluj-Napoca, bld. Muncii nr. 12, Jud. Cluj 
și de pe site-ul www.sinterom.ro.

În cazul votului prin corespondenţă, formularul de vot com-
pletat și semnat însoţit de copia actului de identitate valabil al ac-
ţionarului, respectiv de certifi cat de înregistrare în cazul persoa-
nelor juridice și copia actului de identitate valabil al reprezentan-
tului legal al acţionarului persoană juridică, pot fi  înaintate către 
societate la sediul din Cluj-Napoca, bd. Muncii nr. 12, Jud. Cluj, 
prin orice formă de curierat cu confi rmare de primire, astfel încât 
să fi e înregistrat ca fi ind primit de registratură până cel târziu cu 
48 de ore înainte de adunarea generală, cu menţiunea scrisă clar 
și cu majuscule „PENTRU ADUNAREA GENERALĂ A ACŢIONARI-
LOR DIN DATA DE 23.04.2012”.

Începând cu data de 22.03.2012 materialele informative afe-
rente problemelor incluse pe ordinea de zi vor fi  puse la dipozi-
tia acţionarilor la sediul societăţii sau pe website-ul societăţii www.
sinterom.ro.

Informaţii suplimentare se pot obţine la sediul societăţii sau 
la telefon 0264/415080.

PREŞEDINTE AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE
Ing. CAESCU GHEORGHE

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Ieri au început lucrările 

la Centrul de Management 

Integrat al Deşeurilor, 

construit din bani euro-

peni. Locaţia Centrului va 

fi  zona „Tufele Roşii”, din 

apropierea fostei rampe 

de la Pata Rât. Pentru 

demararea lucrărilor s-au 

achitat deja 8 milioane de 

lei avans.

Preşedintele Consiliului Ju-

deţean Cluj, Alin Tişe a preci-

zat, ieri că termenul maxim pâ-

nă la care va fi  realizată lucra-

rea este de 14 luni. „Astăzi de-

marăm acest proiect, care se ri-

dică la circa 77 de milioane de 

euro. Dăm ordin de începere a 

primei celule, de tratare şi sor-

tare, şi urmează ca până la anul 

să închidem rampa de la Pata 

Rât şi restul rampelor din ju-

deţ. Lucrarea va fi  fi nalizată în 

termen de 14 luni. De aseme-

nea, vom demara lucrările şi la 

cele trei staţii de transfer, din 

Huedin, Gherla şi Mihai Vitea-

zu“, a explicat Alin Tişe.

Un sistem modern 
pentru clujeni

Potrivit reprezentanţilor Con-

siliului Judeţean, lucrările se vor 

derula în baza contractului în-

cheiat cu asocierea S.C. Confort 

S.A., Atzwanger Spa S.C. La-

durner Impianti S.R.L., S.C. Vel 

Service S.A., în cadrul Proiec-

tului „Sistem de Management 

Integrat al Deşeurilor în judeţul 

Cluj” fi nanţat din Fondul Euro-

pean de Dezvoltare Regională 

prin POS Mediu. Lucrările care 

încep astăzi şi a căror valoare 

este de 107.536.011,54 lei fără 

TVA, au ca scop proiectarea şi 

execuţia Zonei Tehnice aferen-

te CMID Cluj-Napoca compusă 

din: Staţie de Tratare Mecano-Bi-

ologică a deşeurilor biodegra-

dabile, Staţie de Sortare deşeuri 

reciclabile, infrastructura adia-

centă alimentare cu apă, alimen-

tare cu energie electrică, reţea 

de incendiu. De asemenea, se 

doreşte execuţia primei celule de 

depozitare de deşeuri în supra-

faţă de 7,76 ha. Termenul de exe-

cuţie al lucrărilor este de 14 luni 

iar perioada de garanţie este de 

60 de luni. Construcţia Centru-

lui de Management Integrat al 

Deşeurilor în judeţul Cluj este 

una din activităţile proiectului 

„Sistem de Management Integrat 

al deşeurilor în judeţul Cluj”, 

proiect în valoare totală de 

255.354.025 lei fără TVA derulat 

de Consiliul Judeţean Cluj. Con-

tribuţia nerambursabilă a Uniu-

nii Europene este de 195.854.510 

lei fără TVA. Centrul de Mana-

gement Integrat al Deşeurilor va 

deservi întreg judeţul.

S-a dat startul lucrărilor 
la Centrul de Deşeuri
Noul Centru de Deşeuri va fi finalizat în luna aprilie a anului viitor.
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Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Fermierii clujeni vor ţine 

mai greu de preţ anul 

acesta din cauza creşterii 

numărului de miei care 

vor fi  sacrifi caţi pentru 

sărbătorile Sfi ntelor Paşti. 

Prin urmare, vom cumpă-

ra carnea la acelaşi preţ 

ca anul trecut potrivit 

secretarului general al 

Asociaţiei Crescătorilor de 

Ovine din judeţul Cluj, 

Alexandru Naghi.

„Miei vor fi , depinde şi de 

buzunarul clujenilor. Cred 

că se va cere aceeaşi sumă 

de bani ca anul trecut pe ki-

logram, deoarece fi ind ofer-

tă preţul nu va putea fi  ridi-

cat foarte sus”, spune ingi-

nerul.

„Din cauza faptului că Paş-

tele e destul de devreme mie-

ii nu vor fi  foarte mari, însă 

peste 80% dintre ei vor avea 

greutatea cuprinsă între 15 şi 

20 de kilograme, care este, de 

altfel, optimă tăierii. Mieii pri-

mesc, de regulă, concentrate 

pentru a se dezvolta mult mai 

rapid, aceştia având încă de 

la fătare o greutate bună pen-

tru că, în ciuda zăpezilor mari 

nu au fost probleme în asigu-

rarea furajele pentru oi”, adau-

gă Alexandru Naghi.

Cât am dat anul trecut 
pe kilogram?

Preţurile pentru carnea de 

miel au ajuns în pieţele clu-

jene chiar şi la 25 de lei pe 

kilogram, însă comercianţii 

au lăsat din preţ până la 15 

lei în pragul sărbătorilor. Pen-

tru mieii vii, preţul per kilo-

gram a început de la 10 lei.

Preţurile de piaţă au fost 

cu peste 20% mai mici decât 

în magazinele mari. Astfel, în 

hipermarketul Auchan s-a vân-

dut cu 29,99 lei kilogramul, 

preţurile pentru jumătate de 

miel variind între 85 şi 197 de 

lei, iar pentru carnea de miel 

la caserolă sumele cerute au 

variat între 37 şi 38,99 lei.

Clujenii „au dat-o” pe oi

Crescătorii de animale din 

judeţ s-au orientat în ultima 

perioada dinspre creşterea 

vacilor înspre cea a oilor. 

Astfel, într-un singur an, nu-

mărul ovinelor din judeţ a 

crescut cu peste 60.000 de 

exemplare, de la aproape 

400.000 în 2010, la peste 

460.000 în 2011, în termeni 

procentuali reprezentând 

15% din efectivul judeţului, 

potrivit datelor furnizate de 

Direcţia pentru Agricultură 

a Judeţului Cluj.

Pe de altă parte, îmbătrâ-

nirea populaţiei din zona ru-

rală, precum şi perioada în-

delungată în care crescătorii 

de animale nu au primit spri-

jin fi nanciar, a determinat ca 

în două decenii efectivele de 

bovine să scadă de 2,5 ori, 

de la 6,32 milioane de cape-

te, cât se înregistrau la nivel 

naţional în anul 1990 la 2,51 

milioane de capete la înce-

putul anului 2010. În judeţ, 

doar din 2009, până în 2010, 

efectivele de bovine au scă-

zut cu 20%, de la 68.000 de 

exemplare la 56.000.

Cât ne va costa anul acesta 
mielul de Paşte
Crescătorii de ovine din judeţ vor prezenta pe tarabe o ofertă consistentă, pe fondul creşterii de anul trecut 
a efectivelor de oi cu 15%.

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

După 9 ani la de la priva-

tizarea Combinatului 

Metalurgic de la Campia 

Turzii, sub sigla Mechel, 

acesta se confruntă cu o 

situaţie gravă, existând 

chiar riscul închiderii 

activităţii, după o funcţio-

nare de aproape un veac. 

În condiţiile în care cei 1900 

de angajaţi ar urma să rămâ-

nă fără loc de muncă, sindica-

liştii adresează o scrisoare des-

chisă actanţilor privatizării me-

talurgiei, încercând să atragă 

atenţia autorităţilor din pre-

zent şi acţionarilor companiei 

asupra anilor de decizii nein-

spirate, cărora – spun ei – tre-

buie să li se pună capăt.

„O facem să atragem aten-

ţia acţionariatului majoritar 

că nu se iau măsurile cele mai 

potrivite pentru buna funcţi-

onare a întreprinderii, inclu-

siv din punct de vedere eco-

nomico-fi nanciar, de care de-

pinde păstrarea locurilor noas-

tre de muncă, să atragem aten-

ţia autorităţilor centrale şi lo-

cale că în această perioadă de 

criză ar trebui acordate faci-

lităţi şi pentru păstrarea locu-

rilor de muncă, nu numai pen-

tru crearea altor noi”, arată 

sindicaliştii în scrisoare.

O istorie tristă a 
privatizării

Concernul Mechel a plătit, 

acum aproape nouă ani, su-

ma de 27 de milioane de eu-

ro pentru pachetul majoritar 

de acţiuni la combinatul side-

rurgic „Industria Sârmei”, din 

care ar fi  urmat să realizeze 

investiţii de 20 de milioane de 

euro. Statul Român a şters, cu 

ocazia privatizării, toate da-

toriile unităţii din Câmpia Tur-

zii, care se ridicau la aproape 

70 de milioane de euro.

„Reprezentanţii Mechel s-au 

angajat şi au prezentat planuri 

aprobate pentru achiziţionarea 

unei maşini de turnare continuă 

şi pentru construcţia unui lami-

nor. A fost o mare minciună. 

Au fost tăiate şi trimise ca fi er 

vechi pentru oţelăriile din Târ-

govişte şi Oţelul Roşu, cantităţi 

de zeci de mii de tone, secţii 

întregi fi ind dezmembrate şi 

transformate în ruine ş...ţ. Pri-

vind în urmă la ceea ce a fost 

Industria Sârmei, un combinat 

integrat, între primele mari pro-

ducătoare de oţel din România, 

şi ce este acum, o mică între-

prindere, având în componen-

ţă doar un laminor şi câteva 

tragătorii, putem concluziona 

cât de reuşită şi de transparen-

tă a fost privatizarea combina-

tului din Câmpia Turzii”, con-

cluzionează „sârmarii”.

Cine e responsabil de „privatizarea dezastruoasă” 
a combinatului de la Câmpia-Turzii?
„Sârmarii“ adresează o scrisoare deschisă autorităţilor guvernamentale 
care au coordonat privatizarea metalurgiei româneşti.

PUBLICITATE

SC DUMAGAS TRANSPORT S.A. 
cu sediul în Craiova, judetul Dolj, lider pe 
piaţa de transport şi logistică în România şi 
Europa de est, datorită expansiunii sale în 
domeniu, selectează în vederea angajării 
personal corespunzator pentru postul de

CONDUCĂTOR AUTO categoria C+E:

-  pentru transport marfă 
pe intern şi în Europa.

Se oferă condiţii de lucru într-o echipă 
omogenă de profesionişti şi salariu atractiv.

Relaţii la telefon: 
0251-307.601; 0372-512.074; 0729-884.644.

sau la adresa de e-mail: 
transport@dumagas.ro.

PUBLICITATE
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PUBLICITATE

CONVOCATOR

Consiliul de Administraţie al S.C. SINTEROM S.A., 
cu sediul în Cluj-Napoca, B-dul Muncii, nr. 12, jud. Cluj, în 
temeiul art.117 din Legea nr.31/1990, republicată, cu mo-
difi cările și completările ulterioare, convoacă:

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR 

care va avea loc în data de 23.04.2012, ora 10.00, la se-
diul societăţii. La Adunarea Generală Ordinară a Acţionari-
lor pot participa acţionarii înregistraţi în Registrul Acţionari-
lor la sfârșitul zilei de 13.04.2012, data de referinţă a pre-
zenţei adunări.

În cazul în care la data menţionată mai sus nu vor fi  înde-
plinite condiţiile legale pentru întrunirea adunării, aceasta va 
avea loc în data de 24.04.2012, în același loc și la aceeași oră.

Ordinea de zi a Adunării Generale Ordinare cuprinde:

1. Prezentarea raportului de gestiune al Consiliului de Ad-
ministraţie pentru exerciţiul fi nanciar 2011.
2. Prezentarea raportului auditorului fi nanciar extern aupra 
situaţiilor fi nanciare ale societăţii pe anul 2011.
3. Prezentarea, dezbaterea și aprobarea situaţiilor fi nanci-
are anuale ale societăţii întocmite pentru exerciţiul fi nanci-
ar al anului 2011.
4. Aprobarea descărcării de gestiune a administratorilor so-
cietăţii pentru activitatea depusă în exerciţiul fi nanciar al 
anului 2011.
5. Aprobarea repartizării profi tului conform repartizării pro-
puse în situaţiile fi nanciare ale exerciţiului fi nanciar al anu-
lui 2011.
6. Prezentarea, dezbaterea și aprobarea Bugetului de Veni-
turi și Cheltuieli.
7. Aprobarea Programului de Investiţii pentru anul 2012.
8. Stabilirea remuneraţiei membrilor consiliului de adminis-
traţie pentru anul 2012.
9. Aprobarea datei de 09.05.2012 ca dată de înregistrare, 
respectiv pentru identifi carea acţionarilor asupra cărora se 
răsfrâng efectele hotărârii Adunării Generale Ordinare a Ac-
ţionarilor, potrivit art.238 din Legea nr.297/2004 privind 
piaţa de capital.
10. Împuternicirea consilierului juridic al societăţii să efec-
tueze formalităţile cerute de lege pentru înregistrare, publi-
citate, opozabilitate și executarea hotărârii adoptate.

La Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor sunt în-
dreptăţiţi să participe și să voteze doar persoanele care sunt 
acţionari la data de 13.04.2012, stabilită ca dată de refe-
rinţă, conform art.5 pct.7 din Regulamentul CNVM nr. 6/2009, 
personal sau prin procură specială, conform legii.

Conform art.5 pct.9 din Regulamentul CNVM nr.6/2009, 
textul integral al documentelor precum și alte informaţii re-

feritoare la problemele incluse pe ordinea de zi pot fi  obţi-
nute începând cu data de 22.03.2012 de la sediul societă-
ţii din Cluj-Napoca, B-dul. Muncii, nr.12, jud. Cluj sau web-
site-ul societăţii. Adresa de website pe care urmează să fi e 
disponibile informaţiile prevăzute la art.6 alin.(1)-(3) din 
Regulamentul CNVM nr.6/2009 este: www.sinterom.ro.

Conform art.7 (1) lit. a-b din Regulamentul CNVM 
nr.6/2009, unul sau mai mulţi acţionari reprezentând, indi-
vidual sau împreună, cel puţin 5% din capitalul social (de-
numiţi în continuare „iniţiatori”) are/au dreptul de a intro-
duce, în termen de cel mult 15 zile de la data publicării con-
vocării, puncte pe ordinea de zi a adunării generale, cu con-
diţia ca fi ecare punct să fi e însoţit de o justifi care sau de un 
proiect de hotărâre propus spre adoptare de adunarea ge-
nerală și de a prezenta proiecte de hotărâre pentru puncte-
le incluse sau propuse spre a fi  incluse pe ordinea de zi a 
adunării generale. Propunerile privind introducerea de noi 
puncte pe ordinea de zi a adunării generale, însoţite de co-
piile actelor de identitate valabile ale iniţiatorilor (buletin 
de identitate sau carte de identitate în cazul acţionarilor per-
soane fi zice, respectiv certifi cat de înregistrare în cazul acţi-
onarilor persoane juridice) pot fi  depuse la sediul societăţii 
din Cluj-Napoca, B-dul. Muncii, nr. 12, jud. Cluj, în plic în-
chis, cu menţiunea scrisă clar și cu majuscule „PENTRU ADU-
NAREA GENERALĂ A ACŢIONARILOR DIN DATA DE 23.04.2012”.

Iniţiatorii au dreptul de a prezenta și proiecte de hotărâ-
re pentru punctele incluse sau propuse a fi  incluse pe ordi-
nea de zi a adunării generale.

Proiectele de hotărâre pentru punctele incluse sau pro-
puse a fi  incluse pe ordinea de zi a adunării generale, înso-
ţite de copiile actelor de identitate ale iniţiatorilor pot fi  de-
puse la sediul societăţii din Cluj-Napoca, B-dul Muncii nr. 
12, jud. Cluj, cel târziu cu o zi lucrătoare înainte de data adu-
nării, în plic închis, cu menţiunea scrisă clar și cu majuscule 
„PENTRU ADUNAREA GENERALĂ A ACŢIONARILOR DIN DA-
TA DE 23.04.2012”.

Conform art.13 (1) din Regulamentul CNVM nr.6/2009 
fi ecare acţionar are dreptul să adreseze întrebări privind 
punctele de pe ordinea de zi a adunării generale, cu aplica-
rea corespunzătoare a art.13 (2).

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă pot participa la 
adunarea generală direct sau pot fi  reprezentaţi și prin alte 
persoane decât acţionarii, pe bază de procură specială.

Accesul acţionarilor îndreptăţiţi să participe la adunarea 
generală este permis prin simpla probă a identităţii acesto-
ra, făcută, în cazul acţionarilor persoane fi zice, cu actul de 
identitate, iar în cazul persoanelor juridice și a acţionarilor 
persoane fi zice reprezentate, cu împuternicirea dată persoa-
nei fi zice care le reprezintă.

Reprezentanţii acţionarilor persoane juridice își vor do-
vedi calitatea astfel:

- reprezentantul legal-pe baza unui document ofi cial ca-
re îi atestă această calitate (ex.:act constitutiv, certifi cat con-
statator eliberat de registrul comerţului, etc.)

- persoana căreia i s-a delegat competenţa de reprezen-
tare- pe lângă documentul menţionat anterior (care atestă 
calitatea de reprezentant legal a persoanei ce semnează de-
legaţia), va prezenta și procura specială semnată de repre-
zentantul legal al persoanei juridice respective.

Reprezentanţii persoanelor fi zice și reprezentanţii persoa-
nelor juridice vor fi  identifi caţi pe baza actului de identitate.

Formularele de procuri speciale se pot obţine începând 
cu data de 22.03.2012 de la sediul S.C. SINTEROM S.A. sau 
de pe site-ul www.sinterom.ro și trebuie depuse la sediul 
societăţii, în original, cu 48 de ore înainte de adunarea ge-
nerală sub sancţiunea pierderii exerciţiului dreptului de vot.

Procurile speciale vor trebui să aibă forma și să conţină 
informaţiile prevăzute în formularul de procură specială pus 
la dispoziţie de societate.

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă în registrul ac-
ţionarilor eliberat de Depozitarul Central S.A. au posibilita-
tea de a vota prin corespondenţă, înainte de adunările ge-
nerale, prin utilizarea formularului de vot prin coresponden-
ţa. Formularul de vot prin corespondenţă poate fi  obţinut 
începând cu data de 22.03.2012 de la sediul societăţii din 
Cluj-Napoca, bld. Muncii nr. 12, Jud. Cluj și de pe site-ul 
www.sinterom.ro.

În cazul votului prin corespondenţă, formularul de vot 
completat și semnat însoţit de copia actului de identitate va-
labil al acţionarului, respectiv de certifi cat de înregistrare în 
cazul persoanelor juridice și copia actului de identitate va-
labil al reprezentantului legal al acţionarului persoană juri-
dică, pot fi  înaintate către societate la sediul din Cluj-Napo-
ca, bd. Muncii nr. 12, Jud. Cluj, prin orice formă de curierat 
cu confi rmare de primire, astfel încât să fi e înregistrat ca fi -
ind primit de registratură până cel târziu cu 48 de ore îna-
inte de adunarea generală, cu menţiunea scrisă clar și cu 
majuscule „PENTRU ADUNAREA GENERALĂ A ACŢIONARI-
LOR DIN DATA DE 23.04.2012”.

Începând cu data de 22.03.2012 materialele informati-
ve aferente problemelor incluse pe ordinea de zi vor fi  pu-
se la dipozitia acţionarilor la sediul societăţii sau pe websi-
te-ul societăţii www.sinterom.ro.

Informaţii suplimentare se pot obţine la sediul societăţii 
sau la telefon 0264/415080.

PREŞEDINTE AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE
Ing. CAESCU GHEORGHE

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Proiectul de hotărâre prin 

care se doreşte modifi ca-

rea unei hotărâri de 

Consiliul Local din anul 

1996 referitoare la creşte-

rea, întreţinerea şi circu-

laţia câinilor în munici-

piul Cluj-Napoca a stârnit 

lungi discuţii între consi-

lierii locali.

Proiectul de hotărâre a 

fost amânat după ce toţi con-

silierii au fost de acord că 

este nevoie de o dezbatere 

publică pe acest subiect ast-

fel încât să fie mulţumiţi şi 

proprietarii de patrupede, 

dar şi comunitatea. Consi-

lierii au hotărât totuşi ca 

acei câini de talie mică să 

nu mai poarte botniţă.

Făraşul şi lopăţica, 
indezirabile

Proiectul de hotărâre vi-

za în principal majorarea 

amenzilor pentru acei pro-

prietari de câini care nu adu-

nă dejecţiile animalelor de 

pe spaţiul public. Astfel, în 

document era precizată o 

amendă de până la 1.000 lei 

pentru nerespectarea aces-

tei prevederi. Unii consili-

eri locali au fost de acord 

asupra valorii amenzilor, în-

să au avut obiecţii serioase 

referitoare la obiectele pe 

care trebuie să le poarte stă-

pânul animalului pentru a 

aduna dejecţiile. „Sunt po-

sesor de câine de 20 de ani 

şi sunt de acord cu majora-

rea amenzilor, dar proiectul 

de hotărâre aduce o com-

pletare foarte sumară la acea 

hotărâre din 1996. Vă garan-

tez că niciun posesor de câi-

ne nu va merge la plimba-

re cu câinele cu lopăţică şi 

făraş. Este de ajuns să ai 

pungi şi mănuşi”, este de 

părere Manuel Chira, consi-

lier local PNL.

Să circule câinii 
cu autobuzul?

Chira a mai propus ca 

animalele de companie să 

aibă acces în mijloacele de 

transport în comun, la fel 

cum este în Occident. „Tre-

buie să acceptăm treptat ac-

cesul animalelor în mijloa-

cele de transport în comun, 

cu botniţă şi lesă. Sunt foar-

te multe persoane în vârstă 

care au câini, dar nu au ma-

şină şi le este foarte greu să 

ajungă la veterinar”, a spus 

Manuel Chira.

Acces în parcuri, dar nu 
şi în locurile de joacă 
pentru copii

Csoma Botond, consilier 

UDMR a subliniat că este 

foarte important ca anima-

lele de companie să aibă ac-

ces şi în parcuri. „Consider 

că mai trebuie adusă o com-

pletare: să permitem acce-

sul în parc, cu lesă. Nu în-

ţeleg de ce în parcul Babeş 

sau în Parcul Central nu es-

te voie cu câini”, a declarat 

Csoma Botond.

Pe de altă parte, consili-

erul UDMR, Somogyi Gyula 

cere controale mai stricte 

din partea Poliţiei Locale 

astfel încât proprietarii de 

câini să nu îşi mai lase ani-

malele în locurile de joacă 

pentru copii, mai ales că de 

multe ori nisipul din locu-

rile de joacă este plin de de-

jecţiile câinilor.

S-a hotărât: fără lesă 
pentru câinii mici

După discuţii care au du-

rat mai bine de jumătate de 

oră, consilierii au decis amâ-

narea votării proiectului, re-

facerea acestuia şi organi-

zarea unei dezbateri publi-

ce pe această temă. S-a ho-

tărât totuşi să se modifice o 

prevedere din hotărârea din 

1996 în care se spune că toţi 

câinii, indiferent de talie tre-

buie să poarte botniţă. Ast-

fel, în urma votului de azi 

al consilierilor, s-a decis ca 

acei câini de talie mică să 

nu poarte botniţă.

Câinii, cu botniţă sau fără?
Plimbatul câinilor în oraş a constituit un subiect de lungi discuţii la Consiliul Local
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Guvernul va rezilia în „con-

diţii în care statul să nu 

piardă” contractele bilatera-

le prin care Hidroelectrica 

vinde energie dacă benefi -

ciarii acordurilor comercia-

le nu vor accepta creşterea 

preţurilor, scăderea duratei 

şi a cantităţilor, a declarat 

ministrul Economiei, 

Lucian Bode.

„Dacă nu ajungem la rezul-

tatul pe care îl urmărim, suntem 

dispuşi să mergem până la ca-

păt. Rezilierea în condiţiile în ca-

re statul să nu piardă. A venit 

timpul ca statul să fi e băiatul de-

şptept din această ecuaţie”, a de-

clarat Bode pentru Mediafax.

El a adăugat că până la sfâr-

şitul lunii martie ministerul va 

discuta cu toate fi rmele care 

au contracte cu Hidroelectri-

ca. Până luni, ofi cialii institu-

ţiei au avut discuţii cu repre-

zentaţii companiilor Alro, Eu-

ropec, Electromagnetica, Al-

piq Romindustrie, Alpiq Ro-

mEnergie şi Energy Holding. 

Potrivit lui Bode, renegocierea 

acordurilor va fi  încheiată pâ-

nă la sfârţitul lunii martie.

„Vrem ca din aceste contrac-

te statul să fi e de această dată 

băiatul deştept, aceasta este ţin-

ta pe care o urmărim. Fie că 

vorbim de un preţ echitabil, de 

o durată mai apropiată de anul 

2012, iar nu de 2018, până când 

au fost prelungite din neferici-

re trei dintre contracte”, a mai 

spus Bode.

Renegocierea acestor con-

tracte şi anularea, în limitele le-

gii, a acordurilor care nu pot fi  

renegociate, au fost solicitate de 

către reprezentanţii Fondului 

Monetar Internaţional (FMI).

Benefi ciarii contractelor di-

recte erau, în 2010, producătorul 

de aluminiu Alro Slatina (ALR), 

Luxten Lightining, Energy Hol-

ding, Europec, Electromagneti-

ca, Electrocarbon, ArcelorMittal 

Galaţi, Alpiq Romindustries, Al-

piq Romenergie, EFT România, 

Electrica, Salrom, CHN Petroşani 

şi CLMB Pationar Braşov. Con-

tractele bilaterale de vânzare a 

energiei au fost încheiate de Hi-

droelectrica între 2001 şi 2003, 

iar contractele expiră în 2014, 

2015 sau 2018.

Atac la contractele „băieţilor deştepţi” 
cu Hidroelectrica

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Tribunalul Cluj a dat drep-

tate luni Consiliului 

Judeţean Cluj şi a suspen-

dat „tarifele nesimţite” sta-

bilite de Consiliului 

Judeţean Mureş, cu scopul 

eliminării concurenţei 

venite din partea aeropor-

turilor învecinate. Astfel 

că, aplicarea prevederilor 

privind condiţiile şi tarifele 

de operare ale Aeroportului 

Târgu-Mureş pe anul 2012, 

prevăzute în anexa la HCJ 

Mureş de la sfârşitul lunii 

ianuarie, s-au sistat până 

la judecarea cauzei.

În data de 17 ianuarie, Con-

siliul Judeţean Cluj a înaintat 

o acţiune în instanţă în care 

acuza Consiliul Judeţean Mureş 

de concurenţă neloială în le-

gătură cu fi nanţarea Aeropor-

tului Târgu-Mureş.

Târgu-Mureş 
dă aproape gratis 
aeroportul operatorilor

Consiliul Judeţean vecin 

s-a amestecat în piaţa locală 

a zborurilor plusând, în încer-

carea disperată de a atrage 

operatori aerieni care activau 

la Cluj, cu o ofertă irezistibi-

lă – tarife cu 90% mai mici 

decât cele practicate de Aero-

portul Cluj-Napoca – pentru 

a le muta baza de operare pe 

Aeroportul din Târgu Mureş.

Preşedintele Consiliului Ju-

deţean (CJ) Cluj, Alin Tişe, a 

explicat, ieri, de unde vinde 

concurenţa neloială. Aeropor-

tul mureşean practică o taxă de 

de numai 0,95 de euro/pasa-

ger, datorită subvenţiilor primi-

te de la CJ Mureş, în timp ce, 

în cazul aeroportului clujea,n 

taxa respectivă este de 10 eu-

ro, potrivit lui Tişe.

Practic, oferind tarife apro-

piate de zero, mureşenii încear-

că să-şi elimine competitorii la 

atragerea companiilor aeriene, 

deoarece acestea aleg ofertele 

având în vedere ca element de 

departajare primordial costul.

„Suntem deschişi 
la competiţie, 
dar vrem să fi e corectă”

Singura dorinţă a reprezen-

tanţilor aeroportului este de a se 

respecta, atât legislaţia „juridi-

că”, în vigoare  în acest moment, 

cât şi legile economiei de piaţă, 

care dau dreptul la o luptă dreap-

tă între „jucători”. „Noi conside-

răm că este foarte important să 

se respecte legea europeană şi 

naţională. Suntem deschişi la 

competiţie, dar vrem să fi e co-

rectă”, a declarat pentru Moni-

torul de Cluj, David Ciceo, direc-

torul aeroportului clujean.

Referitor la prejudiciile pe ca-

re aeroportul le-ar fi  înregistrat 

dacă aplicarea hotărârii nu ar fi  

fost sistată, acesta evită să facă 

o estimare, dând de înţeles to-

tuşi că ar vorba de pierderi se-

rioase. „Este greu de estimat o 

valoare a pierderilor dacă tari-

fele ar fi  fost păstrate, cert este 

că, având o distorsiune a pieţei, 

era posibil să plece şi alţi ope-

ratori”, adaugă Ciceo.

Milioane de euro 
investite în aeroport

Pentru a aduce aeroportul la 

standarde internaţionale şi, im-

plicit, pentru consolidarea infras-

tucturii, atât de importantă în 

atragerea investitorilor, CJ Cluj a 

investit aici în ultimii ani zeci de 

milioane de euro. Doar pentru 

terminalul de plecări, inaugurat 

în mai 2009, autorităţile judeţe-

ne au cheltuit 25,8 de milioane 

de euro. Construcţia are o supra-

faţă de 16.000 de metri pătraţi şi 

o capacitate de procesare a 750 

de pasageri pe oră, respectiv 1,5 

milioane de pasageri pe an.

Totodată, potrivit conducerii 

Consiliului Judeţean, până acum, 

din bugetul judeţului, au fost 

plătiţi 1,6 milioane lei pentru 

pista nouă a aeroportului, care 

ar urma să fi e terminată în va-

ra acestui an. „Sperăm ca, în 

conformitate cu discuţiile şi cu 

contractul pe care îl avem, un-

deva în lunile iulie-august, clu-

jenii să se poată bucura de o 

pistă nouă, de 2.100 de metri, 

lată de 60 de metri”, a declarat, 

recent, Alin Tişe, preşedintele 

Consiliului Judeţean Cluj.

„Furtul” zborurilor de la Cluj 
a fost sistat de justiţie
Consiliul Judeţean Mureş va fi obligat să respecte legea concurenţei şi să stabilească valori ale tarifelor 
apropiate de cele practicate pe „piaţa zborurilor”.
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Finalizare selecţie de oferte

TITLUL PROIECTULUI: „Dezvoltarea activităţii desfăşurate de către S.C. GOSSNER 
S.R.L. prin achiziţionarea de echipamente“

1. Număr referinţă: SMIS 22503
2. Data publicării anunţului: 21.03.2012
3. Programul: Regio-Programul Operaţional Regional 2007 – 2013, Axa prioritară 4 
“Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local”, Domeniul major de 
intervenţie 4.3 “Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”
4. Autoritatea de management: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului
5. Alte informaţii: SC GOSSNER SRL anunţă fi nalizarea procedurii de selecţie de ofertă 
pentru achiziţionarea de echipamente:
- Buldoexcavator 90-95 CP;
- Buldoexcavator 50-55 CP;
- Utilaj multifuncţional cu braţ telescopic.
Ofertant câștigător a fost desemnat SC TERRA ROMÂNIA UTILAJE DE CONSTRUCŢII SRL.

Contact: SC GOSSNER SRL, loc.Câmpia Turzii, str.Gării, nr.5, jud.Cluj
Reprezentant legal – Stupariu Otilia, tel. 0723.501.281, fax. 0364.819.030
E-mail: igossner@yahoo.com.

„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia ofi cială 
a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

CONVOCATOR

Administratorul unic al
S.C. TRISOM PAVLOV S.A.

Mun. Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, jud. Cluj J12/4541/2004, C.U.I. 17041188, 
convoacă

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ şi EXTRAORDINARĂ A ACŢIONARILOR

pentru data de 25 aprilie 2012, la sediul societăţii, pentru toţi acţionarii înscriși în Re-
gistrul Acţionarilor la data de 02 aprilie 2012 stabilită ca dată de referinţă. În cazul neîn-
deplinirii condiţiilor statutare, adunările se vor ţine în 26 aprilie 2012, în același loc, la 
aceeași oră și cu aceeași ordine de zi, și anume:

Adunarea generală ordinară se va ţine la ora 09.45, cu următoarea ordine de zi:

1. Discutarea și supunerea spre aprobare a situaţiilor fi nanciare anuale aferente exerci-
ţiului fi nanciar 2011, a contului de profi t și pierderi, notele contabile aferente închiderii 
exerciţiului fi nanciar 2011, pe baza rapoartelor Administratorul unic și al auditorul fi nan-
ciar; discutarea și stabilirea dividendului;
2. Discutarea și supunerea spre aprobare a demiteri auditorului fi nanciar - S.C. ROMCON-
TROL GRUP S.R.L. prin reprezentantul legal dl.Sebeni Liviu, numirea unui nou auditor fi -
nanciar și fi xarea duratei contractului de audit fi nanciar;
3. Fixarea remuneraţiei cuvenite Administratorului Unic pentru exerciţiul fi nanciar 2012;
4. Discutarea și supunerea spre aprobare a raportului de gestiune al Administratorului 
unic pentru exerciţiul fi nanciar 2011 și descărcarea de gestiune a Administratorului unic 
pentru anul 2011;
5. Discutarea și supunerea spre aprobare a bugetului de venituri și cheltuieli și, după caz, 
menţinerea suspendării activităţii în exerciţiul fi nanciar 2012;
6. Mandatarea Administratorului unic d-na. Mureșan Octavia-Anamaria să semneze, în 
numele și pe seama acţionarilor societăţii, hotărârea A.G.O.A. adoptată și publicarea ho-
tărârii în Monitorul Ofi cial al României, partea a IV-a și să semneze actului constitutiv al 
societăţii actualizat cu toate modifi cările, în condiţiile art. 204 din Legea 31/1990 și pen-
tru reprezentarea societăţii în relaţia cu Monitorul Ofi cial al României și ORC Cluj;

Adunarea generală extraordinară se va ţine la ora 10.00, 
în continuarea Adunării generale ordinare, cu următoarea ordine de zi:

1. Analizarea stării fi zice a imobilului proprietatea societăţii, pronunţarea asupra necesi-
tăţii unei reabilitări a acestui imobil, asupra soluţiilor posibile și asupra evaluării costuri-
lor aferente;
2. Ratifi carea contractelor de prestari-servicii semnate de societate, pentru reabilitarea 
imobilului proprietatea societăţii în anul 2011 nr.:11/02.09.2011, nr.16/25.08.2011, 
nr.31/09.09.2011, nr.32/09.09.2011;
3. Mandatarea Administratorului Unic d-șoara Mureșan Octavia-Anamaria să semneze, 
în numele și pe seama acţionarilor societăţii, hotărârea A.G.E.A. adoptată și publicarea 
hotărârii în Monitorul Ofi cial al României, partea a IV-a și pentru reprezentarea societă-
ţii în relaţia cu Monitorul Ofi cial al României și ORC Cluj;

Acţionarii vor participa la adunare personal sau prin împuterniciţi cu procuri speciale 
în original, depuse la secretariatul societăţii cu cel puţin 48 de ore înainte de adunare, 
sub sancţiunea pierderii dreptului de vot în adunare. Documentele și materialele infor-
mative privind problemele înscrise pe ordine de zi pot fi  consultate la sediul societăţii. In-
formaţii suplimentare: ţel. 0264-597534, int. 207.

Mureşan Octavia-Anamaria
Administrator unic al S.C. TRISOM PAVLOV S.A.
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Sală de sport pentru 
elevii de la „Coşbuc”
Consilierii locali au votat în 
şedinţa de ieri proiectul de 
hotărâre care vizează aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici 
pentru construirea sălii de sport a 
Colegiului Naţional George 
Coşbuc. Valoarea investiţiei este 
de peste 3,7 milioane lei. 
Imobilul în care urmează să se re-
alizeze sala de sport se afl ă pe 
strada Avram Iancu nr. 70- 72, es-
te în administrarea Primăriei 
Cluj-Napoca şi în folosinţa 
Colegiului Naţional Geroge 
Coşbuc. Potrivit proiectului de 
hotărâre, imobilul se afl ă în inte-
riorul perimetrului de protecţie a 
valorilor istorice şi arhitectural ur-
banistice. Suprafaţa zonei unde 
urmează să fi e construită sala de 
sport este de aproape 3.000 de 
metri pătraţi. Valoarea investiţiei 
este de peste 3,7 milioane lei, iar 
durata de realizare a investiţiei 
este de 1 an. Banii vor fi  alocaţi 
din bugetul local. G.D.

1,9 milioane lei pentru 
ONG-urile de cultură
Consilierii locali au votat în ședinţa 
de ieri alocarea a 1.938.000 lei 
pentru instituţiile și ONG-urile de 
cultură. Banii au fost alocaţi de la 
bugetul local pe anul acesta și pot 
fi  folosiţi doar pentru activităţi non 
profi t de interes local. Printre pro-
iectele care au primit fi nanţare se 
numără organizarea unui festival 
concurs de interpretare muzicală 
dedicat tinerilor artiști nevăzători, 
proiect realizat de Asociaţia 
Nevăzătorilor din România, fi liala 
Cluj. De asemenea, au câștigat fi -
nanţare și un proiect de îngrijire la 
domiciliu a bolnavilor de cancer, în 
fază terminală al Asociaţiei 
Diakonia, prevenirea consumului 
de etnobotanice al Asociaţiei 
Preventis și Festivalul Naţional 
Fantezie în Pași de Dans. G.D.

Pe scurt
PUBLICITATE

CONCURS

Depuneþi taloanele pânã în 22 martie 2012 la centrele 
de micã publicitate monitorul. Numele câştigătorilor 
vor fi publicate în ediţia din 23 martie 2012.

Votaţi fotografi a preferată. 
Cei mai votaţi copii la fi ecare 
categorie vor fi  premiaţi. 

Îmi plac jocurile, muzica şi desenul.

Metea Alexia Lorena, 4 ani

Boroş Luca Andrei, 4 ani

Metea Cristian Marius, 8 ani

Raza Serafi m, 6 ani

Raza Serena, 3 ani

GHIDUŞ

EXPRESIV

Copilul meu este cel mai:

FRUMOS

SIMPATIC

FOTOGENIC

GHIDUŞ

EXPRESIV

Copilul meu este cel mai:

FRUMOS

SIMPATIC

FOTOGENIC

GHIDUŞ

EXPRESIV

Copilul meu este cel mai:

FRUMOS

SIMPATIC

FOTOGENIC

GHIDUŞ

EXPRESIV

Copilul meu este cel mai:

FRUMOS

SIMPATIC

FOTOGENIC

GHIDUŞ

EXPRESIV

Copilul meu este cel mai:

FRUMOS

SIMPATIC

FOTOGENIC

Nume: ........................... Prenume: .....................................
Adresa: ................................................................................
E-mail: ..................................... Telefon: ...............................

Nume: ........................... Prenume: .....................................
Adresa: ................................................................................
E-mail: ..................................... Telefon: ...............................

Nume: ........................... Prenume: .....................................
Adresa: ................................................................................
E-mail: ..................................... Telefon: ...............................

Nume: ........................... Prenume: .....................................
Adresa: ................................................................................
E-mail: ..................................... Telefon: ...............................

Nume: ........................... Prenume: .....................................
Adresa: ................................................................................
E-mail: ..................................... Telefon: ...............................

Îmi plac cântatul, dansul şi desenul.

Îmi plac desenul, muzica şi dansul.

Îmi plac engleza şi pianul,
mâncarea mea este cititul.

Îmi plac înotul, baletul şi astronomia.

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Consilierii locali au votat în 

şedinţa de ieri proiectele de 

hotărâre referitoare la stu-

diile de fezabilitate şi indi-

catorii tehnico-economici 

pentru repararea a şapte 

străzi din oraş. Este vorba 

despre străzile Simion 

Muşat, Tăşnad, Porţile de 

Fier, Taberei, Frasinului şi 

Arinilor, din cartierul 

Mănăștur, și Cosminului, 

din cartierul Iris.

În acest sens, consilierii lo-

cali au votat, în şedinţa de 

ieri, proiectele de hotărâre re-

feritoare la studiile de fezabi-

litate şi indicatorii tehnico-

economici pentru moderniza-

rea acestor străzi.

Potrivit proiectului de ho-

tărâre, în cazul străzii Simion 

Muşat şi aleilor adiacente, par-

tea carosabilă prezintă nume-

roase denivelări şi gropi din 

cauza trafi cului intens şi a lip-

sei unui sistem de scurgere a 

apei de pe partea carosabilă. 

Lucrările de reabilitare vor vi-

za partea carosabilă, trotuare-

le şi amenajarea parcărilor, cu 

protejarea spaţiului verde şi a 

terenurilor de joacă. Valoarea 

lucrărilor este de 908.000 lei, 

iar durata de execuţie a lucră-

rilor este de 5 luni.

Consilierii locali au votat 

şi indicatorii tehnico-econo-

mici şi studiul de fezabilitate 

pentru lucrările de moderni-

zare a străzilor Tăşnad, tron-

sonul I şi strada Porţile de Fier 

din cartierul Mănăştur. Valoa-

rea lucrărilor este de peste 2,4 

milioane lei, iar durata de re-

alizare este de 6 luni.

Şi strada Cosminului, din 

cartierul Iris, situată pe ma-

lul drept al Văii Chintăului va 

fi  modernizată anul acesta. 

Conform proiectului de hotă-

râre, pe strada Cosminului, 

îmbrăcămintea existentă este 

realizată în cea mai mare par-

te dintr-un balast contaminat 

cu pământ şi prezintă nume-

roase defecte şi degradări ca-

re duc la utilizarea în condi-

ţii total necorespunzătoare ce-

rinţelor de trafi c actuale. Va-

loarea totală a lucrărilor este 

de 1,9 milioane lei, iar dura-

ta de execuţie este de 6 luni. 

Şi strada Taberei din car-

tierul Mănăştur va intra în 

reparaţii anul acesta, valoa-

rea lucrărilor fi ind de 1,3 mi-

lioane lei, iar durata de exe-

cuţie de 6 luni. Tot în Mănăş-

tur va fi  modernizată şi stra-

da Frasinului, costurile lucră-

rilor ridicându-se la 332.000 

lei, cu o durată de execuţie 

de 2 luni. În acelaşi cartier 

va fi  reparată şi strada Arini-

lor şi aleile adiacente. Valoa-

rea lucrărilor este de 2,7 mi-

lioane lei şi au ca termen de 

fi nalizare 8 luni.

Şapte străzi din oraş 
intră în reparaţii
Valoarea totală a lucrărilor este de peste 9,5 milioane lei, 
iar termenele de finalizare variază între două şi opt luni.
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Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Şeful statului este convins 

că premierul Mihai 

Răzvan Ungureanu va 

avea susţinerea coaliţiei 

până la fi nalul mandatu-

lui. Însă şi încrederea 

românilor în noul guvern 

a crescut, după cum arată 

ultimele sondaje. Unii clu-

jeni îl văd pe Ungureanu 

ca posibil candidat la pre-

zidenţialele din 2014, dar 

condiţionează acest lucru, 

asemenea preşedintelui 

Traian Băsescu, de reuşita 

sa de la Guvern.

Traian Băsescu a declarat, 

luni seara, că PDL a început 

să creadă în Mihai Răzvan 

Ungureanu, chiar dacă el a 

fost cel agreat ca variantă în 

cazul în care se va nomina-

liza un independent menţi-

nându-se coaliţia. De aseme-

nea, el a reiterat că nu exclu-

de o candidatură a lui Ungu-

reanu la prezidenţiale în 2014, 

dacă va reuşi în mandatul de 

premier. „Suntem doi care nu 

putem candida în România, 

doi cetăţeni, eu şi Ion Ilies-

cu. În rest, oricine poate can-

dida. Da? Deci inclusiv Răz-

van Ungureanu (...) El îşi poa-

te crea singur o şansă extra-

ordinară dacă reuşeşte în acest 

mandat”, a spus Băsescu, ci-

tat de Mediafax. Preşedinte-

le a adăugat că este mulţu-

mit de „cum se mişcă premi-

erul”, mai ales pentru că „a 

început să pună degetul un-

de trebuie”. Potrivit lui Bă-

sescu, premierul are de re-

zolvat ca priorităţi „esenţia-

le” absorbţia fondurilor eu-

ropene şi legea sănătăţii pen-

tru a avea un mandat reuşit.

Încrederea românilor 
în guvern creşte

Şi încrederea românilor în 

noul guvern a crescut, în ul-

tima perioadă. Potrivit ulti-

mului sondaj CSOP realizat 

în perioada 11-19 februarie şi 

dat publicităţii în prima săp-

tămână a lunii martie, Mihai 

Răzvan Ungureanu poate ri-

valiza cu liderii opoziţiei, Vic-

tor Ponta şi Crin Antonescu 

în topul încrederii acordate de 

electorat politicienilor. Date-

le cercetării sociologice rele-

vă faptul că personalitatea în 

care românii au cea mai ma-

re încredere este Mugur Isă-

rescu, guvernatorul BNR, ca-

re e cotat cu 27%, în timp ce 

Victor Ponta este la 22% „mul-

tă şi foarte multă încredere”, 

în timp ce premierul şi şeful 

PNL sunt la egalitate, cu 20%. 

Datele aceleiaşi cercetări re-

levă că încrederea în Guvern 

a crescut. În februarie, 24% 

dintre români aveau încrede-

re că noul Executiv are capa-

citatea de a ajuta româii să 

treacă cu bine de criza eco-

nomică şi de efectele sale re-

levă studiul CSOP. Indicele es-

te de două ori mai mare faţă 

de modul în care era receptat 

Cabinetul Boc. În luna ianu-

arie, potrivit tot unui sondaj 

CSOP, doar 11% dintre români 

creditau fostul Guvern cu 

această capacitate.

Clujenii aşteaptă 
rezultate vizibile

Şi clujenii au încredere în 

noul guvern, dar susţin că 

acest lucru se datorează ex-

clusiv premierului, nu echi-

pei sale. Unii susţin însă că îl 

preferau pe Emil Boc.

 Trifan Costan, (56 de ani, 
foto 1): „Încrederea în noul 

guvern se datorează lui Un-

gureanu însuşi. Despre echi-

pa sa nu am nicio părere…El 

este un om cu pregătire, dar 

trebuie să îl lăsăm să „produ-

că“ ceva. Cred că este realist, 

în comparaţie cu Emil Boc. La 

Boc erau doar vorbe goale.“

 Emeric Solomon, (65 de 
ani, foto 2): „Încrederea mea 

în Guvernul Ungureanu şi în 

Ungureanu este fi fty-fi fty, dar 

ştiu că în general încrederea 

românilor în acesta a crescut. 

Pe de altă parte, nu cred că 

trebuie să îl comparăm cu Boc, 

pentru că Emil Boc a avut al-

te priorităţi, cum a fost salva-

rea ţării din criză. Ungureanu 

are alte priorităţi şi a venit du-

pă Boc, ca de exemplu crea-

rea a noi locuri de muncă. În 

ce priveşte discuţiile despre o 

candidatură a sa la preziden-

ţiale, cred că ar trebui să ră-

mână premier şi după acele 

alegeri“.

 Adela Florean, (22 de ani, 
foto 3): „Eu îl preferam pe 

Boc, care cred că a făcut ce-

va pentru români. Îl susţin în 

continuare şi mi-aş dori să să 

candideze la Primăria Cluj-Na-

poca. Ungureanu şi echipa sa 

nu au demonstrat încă nimic. 

Cine sunt cei care alcătuiesc 

echipa sa…?“.

 Cristian Horvath (31 de 
ani, foto 4): „Cred că atâta 

timp cât suntem îndatoraţi 

FMI şi Uniunii, nici nu con-

tează cine conduce guvernul. 

Nu pot să îl raportez la Boc, 

la guvernul condus de Boc, 

pentru că eu cred că nici nu 

avem clasă politică. Totuşi, 

pe Ungureanu îl văd candi-

dând la prezidenţiale, are ca-

rismă, are o viziune diferită 

de a celorlaţi, dar îl văd ră-

mânând independent“.

Guvernul Ungureanu câştigă teren
Preşedintele Traian Băsescu susţine că PDL a început „să creadă” în noul premier.



Mihai Leu, 
arbitru de masă
Fostul campion mondial la box 
profesionist, Mihai Leu, va ofi cia 
ca arbitru de masă la meciul din-
tre Arthur Abraham și Piotr 
Wilczewski contând pentru titlul 
de campion european la catego-
ria semigrea, versiunea WBO. 
„Este al cincilea meu meci ca arbi-
tru de masă și cel mai important 
de până acum. Misiunea mea es-
te să contabilizez fi ecare lovitură 
care punctează și să ofer un ver-
dict corect. În joc se afl ă o impor-
tantă centură europeană la cate-
goria semigrea, iar învingătorul 
are posibilitatea de a ajunge să 
boxeze pentru titlul mondial al ca-
tegoriei“, a declarat, marţi, Mihai 
Leu, care a debutat ca arbitru de 
masă la fi nalul anului trecut la o 
gală desfășurată în Macedonia. 
Partida pentru titlul european va 
avea loc în Germania, în 
Sparkassen-Arena din Kiel, la 31 
martie, și îi va pune faţă în faţă 
pe deţinătorul centurii WBO, 
Arthur Abraham (Armenia/
Germania, 33 meciuri, 30 de vic-
torii, 27 prin KO) și Piotr 
Wilczewski (Polonia, 30 meciuri, 
28 victorii, 10 prin KO).

Cinci români 
vor purta flacăra 
olimpică
Cinci români au fost selectaţi, ca 
dovadă a spiritului lor olimpic, în 
urma unei campanii susţinută de 
către Samsung Electronics, să 
poarte fl acăra olimpică pentru 
ţara noastră în cadrul cursei de 
purtare a torţei din Londra 2012. 
Purtătorii români ai Torţei 
Olimpice selectaţi în cadrul cam-
paniei de nominalizare „Pasiuni 
care schimbă vieţi“, pe site-ul ofi -
cial al campaniei (www.eroilo-
cali.ro), sunt Bogdan Cismariu, 
Adrian Hădean, Marius Radu, 
Cristina Bogdan și Cătălin 
Stelian. Pasiunile celor cinci no-
minalizaţi au inspirat oamenii 
prin contribuţia importantă pe 
care au avut-o în cadrul comuni-
tăţilor lor locale, reușind să facă 
o diferenţă pentru membrii aces-
tora. Călătoria de 70 de zile pen-
tru Cursa de Purtare a Torţei 
Olimpice din Londra 2012 va în-
cepe în Marea Britanie sâmbătă, 
19 mai, și va parcurge mai multe 
zone culturale. Prin vizitarea a 
1.000 de orașe și provincii de-a 
lungul rutei de 8.000 de mile, 
Torţa Olimpică are rolul de a în-
cânta publicul britanic și de a 
marca startul ofi cial al Jocurilor 
Olimpice din Londra 2012 prin 
celebra sosire la Stadionul 
Olimpic din data de 27 iulie.

Pe scurt
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PUBLICITATE

CONVOCATOR

Consiliul de Administraţie al
S.C. TRICOTAJE SOMEŞUL S.A.

cu sediul în Mun. Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, judeţul 
Cluj, J12/152/1991, CUI RO 202140 convoacă:

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ ŞI EXTRAORDINARĂ 
A ACŢIONARILOR

pentru data de 23 aprilie 2012, la sediul societăţii, pentru 
toţi acţionarii săi înscriși în Registrul Acţionarilor la data de 
30 martie 2012 stabilită ca dată de referinţă. În cazul neîn-
deplinirii condiţiilor statutare, adunările se vor ţine în data 
de 24 aprilie 2012, în același loc, la aceleași ore și cu ace-
eași ordine de zi.

Adunarea generală ordinară se va ţine la ora 10.00, 
cu următoarea ordine de zi:

1. Discutarea și supunerea spre aprobare a situaţiilor fi nan-
ciare anuale aferenţe exerciţiului fi nanciar 2011, a contului 
de profi t și pierderi, notele contabile aferente închiderii exer-
ciţiului fi nanciar 2011, pe baza rapoartelor Consilului de Ad-
ministiratie și al Auditorul Financiar;
2. Discutarea și supunerea spre aprobare a raportului de au-
dit fi nanciar aferent anului fi nanciar 2011;
3. Discutarea și stabilirea repartizării profi tului și a dividen-
dului aferent anului fi nanciar 2011;
4. Discutarea și supunerea spre aprobare a revocării auditoru-
lui fi nanciar- SC Romcontrol Grup SRL numirea unui nou audi-
tor fi nanciar și fi xarea duratei contractului de audit fi nanciar;
5. Fixarea remuneraţiei cuvenite membrilor Consiliului de 
Administraţie pentru anul 2012, precum și a cuantumului 

maxim al remuneraţiilor suplimentare ale membrilor Con-
siliului de Administraţie și ale directorului general pentrul 
anul 2012;
6. Discutarea și supunerea spre aprobare asupra gestiu-
nii Consiliului de Administraţie pentru exerciţiul financi-
ar 2011;
7. Discutarea și supunerea spre aprobare a bugetului de 
venituri și cheltuieli și, după caz, programul de activitate 
pe anul 2012, precum și a programului de investiţii pe 
anul 2012;
8. Discutarea și supunerea spre aprobare a închirierii în con-
tinuare a imobilului proprietatea societăţii situat în Mun.
Cluj-Napoca, B-dul.Muncii, nr.18, Jud.Cluj;
9. Mandatarea consilierului juridic al societăţii pentru înde-
plinirea tuturor formalităţilor privind înregistrarea/ridicarea 
hotărârii AGOA la/de la Ofi ciul Registrului Comerţului Cluj 
și publicarea acesteia în Monitorul Ofi cial al României, par-
tea a IV-a.

Adunarea generală extraordinară se va ţine la ora 11.00, 
în continuarea Adunării generale ordinare, cu următoarea 

ordine de zi:

1. Aprobarea constituirii în garanţie a bunurilor din patri-
moniul societăţii pentru creditele/împrumuturile angajate 
de societate.
2. Stabilirea limitei maxime până la care se pot contracta 
credite/împrumuturi de către societate în perioada aprilie 
2012 – aprilie 2013.
3. Ratifi carea contractelor de împrumut/creditare a societă-
ţii cu nr. 94/2010, 8/2011, 30/2011, 31/2011, 52.1/2011, 
68/2011, 89/2011;

4. Ratifi carea actului adiţional la contractul de credit 
nr.3J/19.02.2008 semnat în anul 2012 cu BRD-Groupe So-
ciete Generale SA prin Sucursala Cluj Agenţia Titulescu;
5. Supunerea spre aprobare a desfi inţării punctului de lu-
cru din jud. Cluj, loc. Florești, D.N. 1, E60, str. Avram Ian-
cu nr. 492-500, în cadrul Polus Center și pe cale de conse-
cinţă supunerea spre aprobare a eliminării alin (2) al art. 
4 din Contractul de societate și alin.(3) al art. 3 din Statu-
tul societăţii.
6. Acordarea mandatului președintelui Consiliului de admi-
nistraţie pentru semnarea hotărârilor AGA și a actului con-
stitutiv al societăţii actualizat cu toate modifi cările, în con-
diţiile art. 204 din Legea 31/1990.
7. Mandatarea consilierului juridic al societăţii pentru înde-
plinirea tuturor formalităţilor privind înregistrarea/ridicarea 
hotărârii AGEA la/de la Ofi ciul Registrului Comerţului Cluj și 
publicarea acesteia în Monitorul Ofi cial, partea a IV-a.

Acţionarii vor participa la adunare personal sau prin îm-
puterniciţi cu procuri speciale în original, depuse la secreta-
riatul societăţii cu cel puţin 48 de ore înainte de adunare, 
sub sancţiunea pierderii dreptului de vot în adunare. Docu-
mentele și materialele informative privind problemele în-
scrise pe ordine de zi pot fi  consultate la sediul societăţii. In-
formaţii suplimentare: tel: 0264-597.534, int. 207, între 
orele 9.00-11.00.

PREŞEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE
Leanca Ioan Grigore

Steaua Bucureşti este cea 

mai bună echipă din 

România în perioada 

2001-2011, într-un clasa-

ment dat publicităţii, 

marţi, de Federaţia 

Internaţională de Istorie 

şi Statistică a Fotbalului 

(IFFHS).

Steaua ocupă locul 55 în 

ierahia cluburilor europene, 

cu 1.308,5 puncte. În acest 

clasament mai sunt incluse 

18 formaţii din România: Di-

namo Bucureşti – locul 68 cu 

1.155,5 puncte, Rapid Bucu-

reşti – locul 83 cu 1.084,5 

puncte, CFR Cluj – locul 180 

cu 620,5 puncte, Oţelul Galaţi 

– locul 199 cu 589 de punc-

te, FC Timişoara – locul 212 

cu 567 de puncte, FC Vaslui 

– locul 245 cu 522,5 puncte, 

Gloria Bistriţa – locul 323 cu 

429,5 puncte, Universitatea 

Craiova – locul 349 cu 394,5 

puncte, FC Braşov – locul 359 

cu 386 de puncte, Unirea Ur-

ziceni – locul 370 cu 377,5 

puncte, Farul Constanţa – lo-

cul 433 cu 308 puncte, FC Na-

ţional – locul 443 cu 302 punc-

te, Pandurii Târgu Jiu – locul 

444 cu 301,5 puncte, Astra 

Ploieşti – locul 501 cu 269,5 

puncte, FC Argeş – locul 536 

cu 245,5 puncte, Ceahlăul Pia-

tra Neamţ – locul 547 cu 236 

de puncte, Gaz Metan Medi-

aş – locul 553 cu 232,5 punc-

te şi Politehnica Iaşi – locul 

557 cu 231 de puncte.

Primele zece locuri în acest 

clasament sunt ocupate de ur-

mătoarele echipe: 1. FC Bar-

celona (Spania) 2.917 punc-

te, 2. Manchester United (An-

glia) 2.793, 3. Arsenal Londra 

(Anglia) 2.618, 4. Real Madrid 

(Spania) 2.569, 5. Internazi-

onale Milano (Italia) 2.567, 6. 

Bayern Munchen (Germania) 

2.544, 7. FC Liverpool (An-

glia) 2.538, 8. AC Milan (Ita-

lia) 2.490, 9. Chelsea Londra 

(Anglia) 2.412, 10. AS Roma 

(Italia) 2.140.

Steaua, cea mai bună în ultimii 10 ani

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

„Studenţii“ vor încerca 

să obţină astăzi 

cea de a doua lor victorie 

pe Cluj Arena. 

Universitatea Cluj nu a mai 

câştigat în campionat din 6 no-

iembrie, când a învins în de-

plasare pe Sportul Studenţesc. 

Mai mult decât atât, „alb-ne-

grii“ au obţinut o singură vic-

torie în cele şase meciuri ofi -

ciale jucate pe Cluj Arena, chiar 

în primul meci de la revenire, 

1-0 în faţa celor de la FC Bra-

şov. De atunci însă, „şepcile 

roşii“ au mai reuşit doar trei 

remize (0-0 cu Dinamo, 1-1 cu 

Oţelul şi 2-2 cu Mioveni), iar 

de două ori au fost învinşi (0-1 

cu FC Vaslui şi Steaua).

După demisia lui Ionuţ Ba-

dea, „studenţii“ au trecut sub 

comanda lui Claudiu Nicules-

cu, afl at acum pentru a treia 

oară în postură de antrenor in-

terimar. Golgheterul „alb-ne-

grilor“ a primit asigurări din 

partea fi nanţatorului Florian 

Walter că va ocupa acest post 

cel puţin până la fi nalul sezo-

nului. Niculescu nu poate fi , 

teoretic, antrenor al unei echi-

pe din primul eşalon, pentru 

că nu deţine licenţa Pro, însă 

pentru a rezolva această pro-

blemă, a fost adus la club şi 

Emil Ursu, care va fi  în acte 

antrenor principal. În primul 

meci cu „Clau-gol“ la timonă, 

Universitatea a remizat, 2-2, 

în deplasare cu Petrolul Plo-

ieşti. Atacantul a văzut însă 

meciul din tribună, întrucât 

era suspendat pentru cumul 

de cartonaşe galbene.

Cristescu: 
„Avem nevoie 
de victorie“

Marian Cristescu, fotbalist 

sosit la Universitatea în pau-

za competiţională din iarnă, 

de la FC Braşov, a declarat 

înainte de meciul cu Astra că 

echipa sa are nevoie de vic-

torie, pentru a ieşi din peri-

oada nefastă prin care trece. 

„Avem nevoie de victorie în 

acest meci, pentru că trecem 

printr-o perioadă mai puţin 

bună şi ne-ar ajuta şi moral“, 

a declarat Marian Cristescu, 

mijlocaşul Universităţii, îna-

inte de meciul cu Astra.

În meciul din tur, disputat 

în 29 august 2011, cele două 

echipe au remizat, 0-0.

Meciul dintre Universita-

tea şi Astra Ploieşti se va dis-

puta astăzi, de la ora 19, pe 

Cluj Arena şi va fi  transmis 

în direct de DigiSport 1. Du-

pă numai trei zile de la acest 

meci, sâmbătă, „studenţii“ vor 

avea o nouă partidă în Liga 

1, în deplasare la Concordia 

Chiajna, echipă ce a făcut fu-

rori în acest retur, reuşind să 

învingă pe teren propriu pe 

campiona Oţelul şi pe Rapid. 

„U“, în căutarea primei victorii
Universitatea Cluj va juca astăzi pe teren propriu cu Astra Ploieşti. 
Meciul va începe la ora 19 şi va conta pentru etapa a 22-a a Ligii 1.
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. Ier. Iacob Mărt.; Sf. Ier. 

Toma; Cuv. Serapion

GRECO-CATOLIC
Cuv. ep. Iacob Mărturisitorul

Horoscop
BERBEC

Energia și perseverenţa vă ajută să 
fi nalizaţi un proiect început cu mai 
mult timp în urmă. În prima parte a 
zilei, un prieten vă propune o cola-
borare avantajoasă, care vă va adu-
ce satisfacţii materiale nesperate. 
Evitaţi discuţiile în contradictoriu cu 
partenerul de viaţă! În caz contrar, 
riscaţi să deterioraţi grav relaţiile.

TAUR
Vă simţiţi în formă și faceţi planuri 
îndrăzneţe de viitor. Este un mo-
ment prielnic pentru investiţii pe 
termen lung, pentru a începe noi 
afaceri și pentru călătorii în interes 
personal. Profi taţi de moralul ridi-
cat pe care îl aveţi astăzi! Aveţi 
mari șanse de reușită.

GEMENI
Sunteţi plin de elan și aveţi iniţiative 
inspirate. Puteţi avea mari satisfacţii 
pe plan profesional și intelectual, 
dacă daţi dovadă de perseverenţă. 
Pe plan sentimental, nu aveţi de ce 
să vă plângeţi. Vă sfătuim să fi ţi 
modest în relaţiile cu prietenii.

RAC
Dimineaţa faceţi o scurtă călătorie 
în care îmbinaţi interesele profesio-
nale cu cele personale. Sunteţi 
foarte încrezător în capacităţile 
dumneavoastră și aveţi tendinţa să 
vă asumaţi prea multe riscuri. În 
relaţiile cu colaboratorii, vă sfătuim 
să fi ţi mai fl exibil și să nu încercaţi 
să vă impuneţi punctul de vedere.

LEU
Datorită difi cultăţilor fi nanciare, 
s-ar putea să se declanșeze o cear-
tă în familie. Sunteţi plin de ener-
gie și puteţi să fi nalizaţi o lucrare 
începută cu mai mult timp în ur-
mă. Nu pierdeţi ocazia! Vă sfătuim 
să cheltuiţi cu măsură și să aveţi în 
vedere și necesităţile familiei.

FECIOARĂ
Începeţi ziua cu elan și încredere, 
care vă sporesc randamentul. Nu 
aveţi nici un fel de probleme de 
comunicare. S-ar putea să plecaţi 
într-o călătorie de afaceri. Vă reco-
mandăm să acordaţi mai mult 
timp odihnei, altfel riscaţi să aveţi 
probleme de sănătate.

BALANŢĂ
Sunteţi tensionat datorită progra-
mului încărcat de la locul de mun-
că. Vă sfătuim să nu vă manifestaţi 
nemulţumirea în faţa șefului. Aveţi 
încredere și nu vă lăsaţi copleșit! 
Veţi rezolva cu bine toate sarcinile.

SCORPION
Aveţi mari șanse de reușită în tot 
ce faceţi la locul de muncă și în in-
teres personal. Voinţa și încrede-
rea în sine vă ajută să depășiţi 
toate difi cultăţile. Este un moment 
foarte bun pentru a susţine exa-
mene, lucrări și proiecte. Nu negli-
jaţi problemele persoanei iubite, 
care așteaptă de la dumneavoas-
tră mai mult decât îi oferiţi!

SĂGETĂTOR
Situaţia fi nanciară nu este satisfă-
cătoare, dar nu reușește să vă 
descurajeze sau să vă determine 
să vă pierdeţi încrederea în forţele 
proprii. Chiar dacă vă simţiţi în 
formă, vă recomandăm să vă gân-
diţi bine înainte de a acţiona și să 
fi ţi prudent. După-amiază s-ar pu-
tea să primiţi o veste neplăcută de 
la șeful dumneavoastră și să fi ţi 
nevoit să vă întoarceţi la serviciu.

CAPRICORN
Un bărbat mai în vârstă vă propu-
ne o afacere din care puteţi câști-
ga în scurt timp o sumă importan-
tă de bani. În cursul după-amiezii 
sunteţi nevoit să plecaţi într-o că-
lătorie în interes de serviciu. Cu 
acest prilej, s-ar putea să cunoaș-
teţi un viitor partener de afaceri. 
Evitaţi speculaţiile de orice fel!

VĂRSĂTOR
În prima parte a zilei vă ocupaţi o 
problemă fi nanciară mai veche. 
Dacă vi se propune o colaborare, vă 
sfătuim să nu o refuzaţi. Ar putea să 
producă o schimbare favorabilă în 
viaţa dumneavoastră. Ţineţi cont de 
sfaturile partenerului de viaţă!

PEŞTI
Începeţi ziua cu o bucurie. Primiţi o 
sumă mare de bani dintr-o afacere 
demarată cu mai multe zile în urmă 
împreună cu un prieten. Acum pu-
teţi să vă faceţi planuri îndrăzneţe 
de viitor și să cumpăraţi un obiect 
de valoare pe care vi-l doriţi de 
mult. Vă recomandăm să vă bazaţi 
pe intuiţie și să ţineţi cont de sfaturi-
le unei rude apropiate. 
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1910 – Ștefan Ciubotărașu, 

actor român de teatru și fi lm

1956 – Ioan Lăzureanu, 

pictor român

1960 – Ayrton Senna, 

pilot brazilian de Formula 1

1980 – Ronaldinho, 

fotbalist brazilian

S-au născut...

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI

Cinema „Florin Piersic“
Oglinda oglinjoară (Mirror, 
Mirror) 2D
L-J 14:00, 20:00

21 Jump street:o adresă de 
pomină (Jump Street)2D
L- J 17:00, 23:00

Cinema VICTORIA
Habemus Papam
V -L 15:00, 17:30, 20:00; 
M-J 15:00

Crulic - drumul spre dincolo
J 22:00

Un nuage dans un verre d`eau - 
M 17.30, V 20:00

Quebec Gold - Mi 17:00, 
S 22:00

En terrains connus / Familiar 
grounds - J 17:30, V 22:00

Incendies - M 20:00, Mi 17:30

Les Vivants - Mi 20:00; S 17:30

Le vendeur - J, S 20:00;

Cinema ODEON Polus
Jocurile foamei – digital 
(The Hunger Games) – digital 
(Avanpremieră)
J 00:10

Disparută – digital (Gone) 
(Avanpremieră)
J 20:30

21 Jump Street: O adresă... 
(21 Jump Street) (Premieră)
V , L – J 17:15, 19:45, 22:00; S 
– D 15:00, 17:15, 19:45, 22:00

Femeia în negru (The Woman in 
Black) – digital (Premieră)
V 17:10, 19:15, 21:15, 23:00; 
S – D 15:15, 17:10, 19:15, 
21:15, 23:00; L – J 17:10, 
19:15, 21:15

John Carter 3D (John Carter)
V , L – J 17:30, 20:00, 22:30; S 
– D 14:30, 17:30, 20:00, 22:30

Oglindă, Oglinjoară (Mirror, 
Mirror) digital (Premieră)
V , L – J 17:00, 19:00, 21:00; S 
– D 14:15, 17:00, 19:00, 21:00

Cu lumea în cap (Wanderlust)
V , L – J : 16:45, 18:45, 20:45; 
S – D 14:45, 16:45, 18:45, 
20:45

Diavolul din tine 
(The Devil Inside)
V – J 22:45

Bel Ami (Bel Ami)
V – Mi 16:00, 20:30, J 16:00

Cronici (Chronicle) 
(Avanpremieră)
V – J 22:15

Jurământul (The Vow) 
(Premieră)
V , L – J 18:30; S – D 13:30, 
18:30

Ghost Rider: Demonul războinic 
3D (Ghost Rider: 
Spirit of Vengeance) (Premieră)
V – J 19:30, 21:30

The Grey: La Limita 
Supravieţuirii (The Grey) 
(Premieră)
V – J 22:40

Să fie război! (This Means War)
V – J 16:15, 18:15, 20:15

Călătoria 2: Insula misterioasă 
3D (Journey 2: The Mysterious 
Island)
V – J 16:30

Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets)
S – D 13:45

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D – dubbed)
S – D 14:00

Cinema City Iulius Mall
Oglindă, Oglinjoară 
(Mirror, Mirror) 
– digital (Premieră)
V, L – Mi 13:30, 15:40, 17:50, 
20:00, 22:10; S – D 11:20, 
13:30, 15:40, 17:50, 20:00, 
22:10; J 13:00, 15:10, 17:20, 
19:30, 21:40

Cu lumea în cap (Wanderlust)
V, L – J 16:10, 18:10, 20:10, 
22:10; S – D 12:00, 16:10, 
18:10, 20:10, 22:10

Femeia în negru – digital (The 
Woman in Black) (Premieră)
V, L – J 14:50, 16:50, 18:50, 
20:50, 22:50; S – D 12:50, 
14:50, 16:50, 18:50, 20:50, 
22:50

21 Jump Street: O adresă... 
(21 Jump Street) (Premieră)
V, L – J 13:20, 15:30, 18:00, 
20:20, 22:40; S – D 11:00, 
13:20, 15:30, 18:00, 20:20, 
22:40

Jocurile foamei – digital (The 
Hunger Games) – digital 
(Avanpremieră)
J 00:05

Disparuta – digital (Gone) 
(Avanpremieră)
V – D 21:30

Diavolul din tine 
(The Devil Inside)
V – J 21:40

Bel Ami (Bel Ami)
V 17:40, 19:50; 
S – D 12:30, 17:40, 19:50; 
L – J 17:40, 19:50, 22:00

Tatăl fantomă
V – J 14:10

Cronici (Chronicle)
V – J 14:30, 19:40

John Carter 3D 
(John Carter 3D)
V, L – J 13:50, 16:30, 19:10, 
21:50; S – D 11:10, 13:50, 
16:30, 19:10, 21:50

Jurământul (The Vow)
V – J 17:20, 19:30

Artistul (The Artist)
V – J 18:20

Ghost Rider: 
Demonul războinic 3D 
(Ghost Rider: Spirit of 
Vengeance) (Premieră)
V – J 14:40, 19:00, 21:00

The Grey: la limită (The Grey) 
(Premieră)
V 15:00, 17:20, 22:00; 
S – D 12:40, 15:00, 17:20, 
22:00; 
L – J 15:00, 17:20, 21:30

Casa conspirativă 
(Safe House)
V – J 16:40

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D – dubbed)
S – D 11:20

Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
S – D 12:20

Calul de luptă (War Horse)
V – J 14:40

Călătoria 2: 
Insula misterioasă 3D 
(Journey 2: The Mysterious 
Island) (Premieră)
V – J 13:20, 15:20

Star Wars Episodul 1 3D 
(Star Wars Episode 1 
The Phantom Menace) 
(Premieră)
S – D 11:50

Să fie război! (This Means War)
V – J 16:20, 20:30, 22:30
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ P.F. vând apartament cu 2 ca-
mere, semidecomandate, conf. 
2, et. ¾, bloc de cărămidă, ori-
entare V, în cart. Gheorghei, fi ni-
sat, ușă metalică, termopane, 
parchet rașchetat și lăcuit, faian-
ţă, gresie, vopsit lavabil, baie cu 
vană, apă contorizat, gaz sepa-
rat, TV cablu, telefon, loc de par-
care, certifi cat energetic, preţ 
32000 euro, puţin negociabil. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (5.14)

¤ P.F. cumpăr apartament sau 
spaţiu ultracentral, în curte interi-
oară, la parter. Ofer pe loc 
35000 euro. Sunaţi la tel. 
0722-705349. (6.9)

¤ Vând apartamanet fi nisat, 3 
camere, supr. 115 mp, 2 băi, 2 
balcoane, et. 2/3, garaj sub bloc, 
boxă, parcare în faţă blocului, to-
tal supr. de vânzare 160 mp, str. 
Trifoiului, cart. Andrei Mureșanu, 
preţ 100000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (9.9)

¤ Cumpăr apartament cu 2 ca-
mere, nefi nisat, în Cluj-Napoca, 
cu “Prima Casă”. Exclus Baciu, 
Someșeni și Florești. Sunaţi la tel. 
0741-244133. (14.14)

CASE

¤ Vând parte din vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, pe str. Republicii, între 
Cireșilor și Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, garaj, 
depozit la subsol, pod, cotă parte 
teren, 280 mp, aproape de mij-
loacele de transport în comun. 
Tel. 0748-111295. (2.9)

¤ Vând casă cu grădină în Dej, str. 
Griviţei nr. 7. Inf. la tel. 
0264-211280 sau 0264-542161. 
(3.14)

¤ Vând casă în cart. Iris, zona Fa-
bricii de Porţelan, 2 camere, bucă-
tărie, baie, cămară de alimente, 
garaj, pivniţă, teren aferent în su-
pr. de 781 mp, preţ 130000 euro, 
negociabil. Tel. 0264-585106 sau 
0744-922447. (14.14)

SCHIMBURI

¤ Schimb apartament cu 3 came-
re, conf. 1, construcţie de cărămi-
dă, et. 1, baie cu geam, 2 balcoa-
ne, bucătărie mare, decomandat, 
beci, supr. 71 mp, zonă și poziţio-
nare deosebită, în Alba Iulia – în 
centru. Dorim schimb cu aparta-
ment în Cluj. Inf. la adresa Alba 
Iulia, str. Iulia Maniu nr. 9. (2.5) 

TERENURI

¤ Vând 1 ha teren arabil, situat 
în Săliștea Nouă-Baciu, la preţul 
de 3 euro/mp, negociabil. Inf. la 
tel. 0264-444280. (2.14)

¤ Vând teren în 5820 mp, front 
stradal 35 m, toate utilităţile, str. 

Lombului, cart. Dâmbul Rotund, 
lângă Parcul Auto, preţ 55 euro/
mp. Tel. 0744-653097. (2.9)

¤ Vând teren în Făget, zona Vila 
Tușa, supr. 970 mp. Relaţii la tel. 
0745-108915. (6.9)

¤ Vând teren pentru construcţie 
cabană în supr. de 600 mp, situat 
pe Valea Someșului Cald, Șos. 
Prinicipală, la 2,5 km de la Coada 
Lacului spre Mărișel, zona Pârâul 
Porcului. Inf. la tel. 
0744-636473. (6.9)

¤ Vând teren pentru casă de va-
canţă, cu utilităţi 2200 mp, cu 
front de 32 ml, zonă superbă cu 
pădure de brazi, drum asfaltat, la 
8 km de Cluj (Valea Seacă-Co-
ruș), preţ negociabil. Inf. la tel. 
0745-108915. (6.9)

¤ Vând teren pentru construc-
ţie, în supr. de 600 mp, 1200 mp 
și 1500 mp, certifi cat de urba-
nism P+2, situat în Cluj-Napoca, 
str. Brăduţului nr. 30, 32 și 34. 
Inf. la tel. 0744-636473. (6.7)

¤ P.F. vând teren în supr. de 
5800 mp, utilităţi, front 65 ml, 
drum asfaltat, pentru depozit lo-
cuinţă, case de vacanţă, peste ni-
velul drumului, în zona Po-
pești-Valea Seacă, la 4 km de 
Cluj, preţ 20 euro, negociabil. Re-
laţii la tel. 0745-108915. (6.9)

¤ Vând 1 ha teren arabil, situaţ 
în Săliștea Nouă-Baciu, la preţul 
de 3 euro/mp, negociabil. Inf. 
la tel. 0264-444280. (14.14)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, compus 
dintr-o cameră cu intrare din cur-
te, baie, bucătărie, cu un aparta-
ment de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 0745-405334 
sau 0742-855468. (3.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Închiriez în regim hotelier o ca-
meră superfi nisată, utilată, la cel 
mai mic preţ, cart. Mărăști, lângă 
benzinăria MOL, pentru 1 sau 2 
zile, preţ 40 RON/24 de ore. Do-
ritorii pot suna la tel. 
0756-064497. (6.9)

¤ Dau în chirie apartament 2 
camere, mobilat, aparatură 
electrocasnică, bloc izolat ter-
mic, centrală termică, str. Dona-
th nr. 18, Bl. IV. Tel. 
0753-057929 sau 
0749-041067. (2.9)

¤ Închiriez pentru 3 luni de zile, 
cabană la Someșul Rece, aproa-
pe de coada Lacului Tarniţa, 
unei familii serioase, mai în vâr-
stă, perioada 15 mai-18 au-
gust. Inf. la tel. 0724-068462 
sau 0264-585569. (2.9)

¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere 
unor persoane nefumătoare, 
superfi nisat, et. 2, într-un bloc 
cu 4 nivele, zugrăvit, cu termo-

pane, centrală termică proprie 
și toate utilităţile, perdele, jalu-
zele orizontale și verticale, par-
chet, mașină de spălat, aragaz, 
frigider, cu 800 RON, sau 1 ca-
meră cu 400 RON, pentru 1 sau 
2 persoane. Inf. la tel. 
0756-064497. (6.14)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt pe 
teren, pe malul Someșului, ideal 
pentru pepinieră. Tel. 
0748-111295. (6.7)

¤ P.F. închiriez teren în supr. de 
400 mp construiţi + teren aferent 
de 6200 mp, pentru depozit de 
dezmembrări auto, materiale de 
construcţii, ciupercărie sau orice al-
tă activitate gălăgioasă, str. Dealul 
Fânaţelor, la 100 mde staţia de 
autobuz nr. 39, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-100529. (6.9)

SPAŢII

¤ Dau în chirie o cameră de 25 
mp, hol, terasă, pentru avocaţi, 
notari, contabili, medici, pe str. 
Dorobanţilor nr. 14-16, et. 4, 
ap. 7. (9.9)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Recuperez taxa auto, în mod 
legal. Inf. la tel. 0749-956561. 
(2.14)

¤ Ţin evidenţă contabilă la fi r-
me mari și mici și pentru per-
soane fi zice. Inf. la tel. 
0745-636076 sau 0364-
409746 (3.14)

¤ Fost maistru specialist la “Ca-
sa de Modă”, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
și transformări. Execuţie irepro-
șabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (6.9)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. Tel. 
0264-555842, 0721-639290. 
(4.7*)

¤ Recuperez taxa auto, în mod 
legal. Inf. la tel. 0749-956561. 
(14.14)

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine 

frigorifi ce, camere de frig.

Ofer garanţie şi asigur 
transport.

Tel. 0747-786.320; 
0770-607.687. (12.20)

¤ Persoană fi zică autorizată 
execut lucrări de evidenţă con-
tabilă, lucrări de sinteză, rapor-
tări, bilanţ, servicii de evidenţă 
personal, consultaţă fi scală. 
Tel. 0751-086409. (8.9)

AFACERI

¤ Vând proiect pensiune de lux, 
1081 mp, D+P+E, 8 camere, baie 
japoneză, sală Ayurveda. Proiec-
tul a fost conceput pentru fonduri 
europene. Inf. la tel. 

NOTIFICARE

Notifi căm creditorii S.C. FITOSERV S.R.L. cu sediul în comu-
na Unguraș, sat Batin nr. 296, jud. Cluj, Număr de ordine 
în Registrul Comerţului J12/236/2006, C.U.I. 18324948, că 
s-a deschis procedura simplifi cată a falimentului împotriva 
acesteia potrivit sentinţei comerciale din data de 
08.03.2012 pronunţată de Tribunalul Specializat Cluj în do-
sarul nr. 654/1285/2012. Termene: depunere opoziţii la 
deschiderea procedurii – 10 zile de la primirea notifi cării, 
depunere declaraţii de creanţă 24.04.2012; tabel prelimi-
nar 04.05.2012; contestaţii la tabelul preliminar – 5 zile de 
la data publicării tabelului preliminar în BPI; tabel defi nitiv, 
soluţionare contestaţii și opoziţii 31.05.2012. Informaţii su-
plimentare la lichidatorul judiciar MUREŞAN ELISABETA, tel. 
0744-778935.

CONVOCATOR

CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE AL

S.C. INTERDEALER CAPITAL INVEST S.A.
cu sediul în Cluj-Napoca, str. Onisifor Ghibu nr.20A, jud. Cluj

CONVOACĂ

I. ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR
pe data de 24.04.2012, ora 12

Adunarea Generală Ordinară se va desfășura la sediul so-
cietăţii Interdealer Capital Invest S.A. din Cluj-Napoca, 
str. Onisifor Ghibu nr. 20A, jud. Cluj, la care sunt îndrep-
tăţiţi să participe acţionarii înregistraţi în Registrul acţio-
narilor la sfârșitul zilei de 19.04.2012, care este și dată 
de referinţă, și va avea următoarea ordine de zi:
1. Prezentarea, dezbaterea și aprobarea Raportului de ges-
tiune al Consiliului de Administraţie și descărcarea de gesti-
une a administratorilor pentru exerciţiul fi nanciar 2011.
2. Prezentarea, dezbaterea și aprobarea Raportului Audi-
torului Financiar pentru exerciţiul fi nanciar 2011.
3. Prezentarea, dezbaterea și aprobarea Bilanţului conta-
bil și a Contului de profi t și pierderi aferent exerciţiului fi -
nanciar 2012 și repartizarea profi tului.
4. Prezentarea, dezbaterea și aprobarea bugetului de ve-
nituri și cheltuieli pentru exerciţiul fi nanciar 2011.
5. Data de înregistrare-data la care se răsfrânge hotărâ-
rea A.G.O.A. asupra acţionarilor este de 15.05.2012.
6. Diverse (dacă este cazul).
Acţionarii pot participa la adunarea generală direct sau 
prin reprezentanţi desemnaţi în baza unei procuri specia-
le. Formularele de procuri speciale pentru adunarea ge-
nerală se pot obţine de la sediul societăţii din Cluj-Napo-
ca, str. Onisifor Ghibu nr. 20A.
În cazul în care pe data de 24 aprilie 2012, ora 12,00 nu 
se întrunește cvorumul prevăzut de lege, adunarea gene-
rală se va desfășura pe data de 25 aprilie 2012, în ace-
lași loc, și la aceeași oră si cu aceeasi ordine de zi.
Într-o atare situaţie, data de înregistrare-data la care se 
răsfrânge hotărârea A.G.O.A. asupra acţionarilor va fi  la 
16.05.2012.

PREŞEDINTE C.A.
Doru Boloş
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GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

0722-410145. (6.9)

Importator cafea 
din Republica Dominicană, 

caut

COLABORATORI
pentru judeţul Cluj.

Contact: 
maxmara_oradea@yahoo.com. 

(14.18*)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Magazin încălţăminte P-ţa 
Unirii angajează vânzătoare, 
experienţă 3 ani orice dome-
niu, 0727-881104. (1.3)

¤ Tânără, 30 de ani, caut de 
lucru într-un magazin de haine 
second-hand sau chioșc de pâi-
ne. Rog și ofer seriozitate.
Sunaţi vă rog la tel. 
0745-802150. (5.9)

¤ Șofer cat. B, caut de lucru. 
Sunaţi vă rog la tel. 
0748-816018. (6.9)

¤ ANGAJĂM personal curăţenie 
pentru supermarket în localităţi-
le: București, Ploiești, Constanţa, 
Galaţi, Tg. Mureș, Cluj, Oradea, 
Satu Mare, Baia Mare, Bacău, 
Suceava. Tel. 021-2017983, 
0723-174843. (5.8*)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Vând “WV 8+1”, persoane, 
an fabr. 2002, culoare albă, în 
stare bună de funcţionare, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0745-287639. (6.9)

¤ Vând motocicletă marca “Su-
zuki – GS 110 X”, 1100 cmc, 
107 cp. Inf. la tel. 
0744-636473. (6.14)

¤ Vând convenabil remorcă au-
to ușoară, de 8,50 kg, cu arcuri 
lamelare și butuci pe rulmenţi 
conici, din ţeavă rectangulară de 
60 mm. Inf. la tel.0264-597787 
sau 0743-330440. (13.14)

PIESE AUTO

¤ Vând eleron tip sport din ba-
chelit, 2 buc radio-casetofoane 
și 2 boxe auto, mărcile „Firts” – 
Austria și „Kansai” – Japonia, 
casetofoane și boxe „Video-
ton”, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0744-479172 sau 
0364-100979. (5.14)

¤ Vând autoturism “Volvo 
Combi 745-883 GL”, fabricat în 
1996, 170000 km rulaţi în Sue-
dia, pentru piese de schimb. 
Inf. la tel. 0744-636473. (6.14)

¤ Vând URGENT 4 cauciucuri de 
iarnă 195/65/R 15, mașina nu 
a fost schimbată, preţ rezonabil. 
Inf. la tel. 0264-591965. (6.14)

UZ CASNIC

¤ Vând mașină de cusut electrică 
“Ceika”, în stare bună de funcţio-
nare. Preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-028813 sau 0364-418678, 
după ora 17. (6.9)

MOBILIER

¤ Vând dulap cu 2 uși, canapea de 
2 persoane și 2 fotolii pat, în stare 
bună de folosinţă. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (2.9)

¤ URGENT! Vând masă dreptu-
ghiulară din cherestea rășinoase, 
dimensiunea de 1 x 0,9 m, pen-
tru protocol, un dulap cu ușă 
pentru haine, culoare maro în-
chis, un dulap cu două uși din 
cherestea fag pentru haine. Pre-
ţuri la aprecierea cumpărătorului. 
Inf. la tel. 0740-119939. (2.14)

¤ Vând canapea extensibilă, du-
lap pentru haine cu vitrină. Inf. 
la tel. 0748-816018. (6.9)

¤ Vând canapea tapiţată din 
piele, culoare verde, recoman-
dată pentru hol, dim. 1,60 x 
0,80 m, cu 2 pene la șezut + 2 la 
spătar, preţ la aprecierea cum-
părătorului. Tel. 0740-323779 
sau 0740-119939. (6.14)

¤ Vând canapea tapiţată, culoa-
re verde, recomandată pentru 
hol, dim. 1,60 x 0,80 cm, cu 2 
perne la șezut + 2 la spătar, preţ 
la aprecierea cumpărătorului. 
Tel. 0740-323779 sau 
0740-119939. (12.14)

MEDICALE

¤ Vând electropunctor nou, bun 
pentru masaj, antireumatismal, 
răceli și alte afecţiuni, preţ negoci-
abil. Inf. la tel. 0754-708893 sau 
0364-418678, după ora 17. (1.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând cca 150 buc colecţie de 
pixuri și brichete pe gaz și ben-
zină, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (2.14)

¤ Vând ladă de zestre de peste 
100 de ani, în stare bună. Preţ 
la înţelegere. Inf. la tel. 
0264-591965. (6.9)

DIVERSE

¤ Vând 2 saxofoane “MIB”, un 
“Mustiuc Sib”, 2 viori “Reghin”, 
un arcus contrabas, o pereche 
de cizme din piele, cu șnur. Inf. 
la tel. 0746-968146 sau 
0745-208610. (2.9)

¤ Vând URGENT sobă de teracotă. 
Preţ la aprecierea cumpărătorului. 
Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (2.14) 

¤ Vând barcă pneumatică de 3 
persoane, marca „Seylor”, nou, 
4 vâsle, 2 scaune pneumatice, 
fund rigid tego, vestă de salvare, 
pompă, sonar nou, PH α tempe-
rature metru, 2 lansete telescopi-
ce „Compozite” de 3,5 m și de 
putere 80-150 gr. Se vinde în pa-
chet, preţ 600 euro, negociabil. 
Tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (5.14)

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG
vinde din stoc 

cartofi  pentru consum, 
albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Vând costum bărbătesc nr. 50, 
culoare neagră, din stofă, un pal-
ton ¾ din piele de viţel, culoare 
maro, nr. 50, toate în stare foarte 
bună. Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (5.14)

¤ Vând 33 bare din fi er beton stri-
at, de 12 m lungime fi ecare și so-

bă de teracotă, culoare galbenă. 
Inf. la tel. 0752-498986. (9.9)

¤ Vând URGENT peste 300 kg 
de hârtie deșeuri, casete de sti-
cle de bere preţuri de fi er vechi. 
Inf. la tel. 0264-591965. (6.14)

¤ Vând semănător pentru 12 
rânduri, disc pe tiran, cultivator 
platformă pentru fân și lemne, 
pompă de ierbicidat de 200 l, 
grapă din fontă. Inf. la tel. 
0364-405564. (6.9)

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ În conformitate cu OUG 
195/2005 privind protecţia me-
diului, aprobată prin Legea 
265/2006 cu modifi cările și 
completările ulterioare și a ordi-
nului 1798/2007, S.C. SAMUS 
CONSTRUCŢII S.A. începerea de-
mersurilor în vederea obţinerii 
Autorizaţiei de Mediu pentru 
obiectivul „Staţie sortare Valea 
Luncii 2“, din localitatea Mica, 
str. Extravilan, nr. F.N., judeţul 
Cluj. Eventualele sugestii și recla-
maţii se vor depune la sediul 
Agenţiei Regionale pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj-Napoca, Ca-
lea Dorobanţilor, nr. 99, biroul 
„Relaţii cu publicul”, după urmă-
torul program: luni între orele 
12:30 – 17:00, marţi și joi între 
orele 12:30 – 16:30, miercuri și 
vineri între orele 8:30 – 13:00.

¤ În conformitate cu OUG 
195/2005 privind protecţia me-
diului, aprobată prin L. 
265/2006 și cu Ord. 1798/2007, 
S.C. TIPOGRAFIA ARTA S.R.L. 
anunţă începerea demersurilor în 
vederea obţinerii autorizaţiei de 
mediu pentru „activităţi tipogra-
fi ce“, în Cluj-Napoca, Calea Baciu-
lui nr. 179. Eventualele sugestii și 
reclamaţii se vor depune la AR-
PM Cluj-Napoca, str. Dorobanţilor 
nr. 99 în zilele de luni: 
8.30-18.30; marţi, miercuri, joi 
8.30-16.30, vineri 8.30-14.00.
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Jurnal matinal

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 52)

11:25 Dincolo de celebritate

11:30 Jocuri și interese 
(2012, emisiune informativă) (r)

12:25 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs)

12:45 Legenda cavalerului 
rătăcitor și a frumoasei Rază 
de Lună (sud cor., 2009, f. s. 
avent., episodul 47-48) (r)

13:25 Legenda cavalerului 
rătăcitor și a frumoasei Rază 
de Lună (sud cor., 2009, f. s. 
avent., episodul 48-49) (r)

14:00 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Oameni ca noi (rep.) (live)

16:00 Convieţuiri (doc.)

16:50 Tunel spre libertate 
(it. ung., 2004, dramă, ep. 4)

17:40 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 1-2)

18:53 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

20:00 Jurnal plus

20:50 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs)

21:10 Pasiune obsesivă 
(sua, 2001, thrill.)

22:40 Amor dansant 
(fra. elv., 2007)

0:25 Tunel spre libertate 
(it. ung., 2004, dramă, ep. 4) (r)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:10 Teleshopping (recl.)

11:30 Plasa de stele 
(divertisment) (reluare)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Te pui cu blondele? 
(emis. concurs)

21:50 Mr. Bean 
(engl., 1990, s. com.)

22:15 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:00 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:00 La birou (sua, 2005, s)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Lois și Clark 
(sua, 1993, s, ep. 19-20) (r)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4203) (r)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Sărutul care ucide 
(sua can., 2008, dramă)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4204)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Serviciul Român de 
Comedie (2012, divertisment)

22:00 Știrile Pro TV

22:30 Academia de poliţie 4 
(sua, 1987, com.)

0:30 Pro Motor 
(2007, emis. sport) (reluare)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 De pe buze la inimă (tur., 
2007, s. dramă) (reluare)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Mamă din întâmplare 
(2011, reality show)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

6:15 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.) (r)

7:15 Teleshopping (recl.)

7:45 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda (mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s) (r)

PRIMA TV

7:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style)

8:00 Îmblânzirea scorpiei 
(2010, reality show) (reluare)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s) (reluare)

10:30 Medium (sua, 2005, s. 
poliţist, sezonul 5, episodul 10)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 24)

12:30 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 25)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 618-619)

15:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style) (r)

16:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare)

17:00 Trăsniţii (s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 15)

20:30 Cronica Cârcotașilor 
(divertisment)

22:15 Trăsniţii 
(s. com., episodul 15)

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Jurnalul unui ucigaș 
în serie (sua, 2008, thrill.)

1:30 Focus (reluare)

CONVOCATOR

CONVOCATOR

Administratorul unic al
S.C. TRISOM BUFTEA S.A.

Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, J12/ 4540/2004, 
C.U.I. RO 17041196 convoacă

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR

pentru data de 25 aprilie 2012, la sediul societăţii, pentru 
toţi acţionarii înscriși în Registrul Acţionarilor la data de 02 
aprilie 2012 stabilită ca dată de referinţă. În cazul neînde-
plinirii condiţiilor statutare, adunările se vor ţine în data de 
26 aprilie 2012, în același loc, la aceeași oră și cu aceeași 
ordine de zi.

Adunarea generală ordinară se va ţine la ora 09.30, 
cu următoarea ordine de zi:

1. Discutarea și supunerea spre aprobare a situaţiilor fi nan-
ciare anuale aferente exerciţiului fi nanciar 2011, a contu-
lui de profi t și pierderi, notele contabile aferente închiderii 
exerciţiului fi nanciar 2011, pe baza rapoartelor Administra-
torul unic și al auditorul fi nanciar;
2. Discutarea și supunerea spre aprobare a demiteri au-
ditorului fi nanciar-S.C. ROMCONTROL GRUP S.R.L. prin re-
prezentantul legal dl.Sebeni Liviu, numirea unui nou au-
ditor fi nanciar și fi xarea duratei contractului de audit fi -
nanciar.
3. Fixarea remuneraţiei cuvenite Administratorului unic pen-
tru exerciţiul fi nanciar 2012;

4. Discutarea și supunerea spre aprobare a raportului de 
gestiune al Administratorului unic pentru exerciţiul fi nanci-
ar 2011 și descărcarea de gestiune a Administratorului unic 
pentru anul 2011;
5. Discutarea și supunerea spre aprobare a bugetului de 
venituri și cheltuieli și, după caz, menţinerea suspendării 
activităţii în exerciţiul fi nanciar 2012;
6. Mandatarea Administratorului unic dl. Gonczi Leanca 
Răzvan, să semneze, în numele și pe seama acţionarilor 
societăţii, hotărârea A.G.O.A. adoptată și să semneze ac-
tului constitutiv al societăţii actualizat cu toate modifi că-
rile, în condiţiile art. 204 din Legea 31/1990 și să îndepli-
nească toate formalităţile privind înregistrarea acesteia la 
Ofi ciul Registrului Comerţului Cluj, și ridicarea menţiuni-
lor de la Ofi ciul Registrului Comerţului Cluj, de asemenea 
și publicarea hotărârii în Monitorul Ofi cial al României, 
partea a IV-a.

Acţionarii vor participa la adunare personal sau prin îm-
puterniciţi cu procuri speciale în original, depuse la secre-
tariatul societăţii cu cel puţin 48 de ore înainte de aduna-
re, sub sancţiunea pierderii dreptului de vot în adunare. 
Documentele și materialele informative privind probleme-
le înscrise pe ordine de zi pot fi  consultate la sediul socie-
tăţii. Informaţii suplimentare: tel: 0264-597534 int. 207.

Gonczi Leanca Răzvan,
Administrator unic al S.C. TRISOM BUFTEA S.A.

Administratorul unic al
S.C. TRISOM RECORD S.A.

Mun. Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, jud.Cluj, 
J12/4542/2004, C.U.I. 17041218, convoacă

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR

pentru data de 25 aprilie 2012, la sediul societăţii situat în 
Mun.Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, jud.Cluj, pentru toţi 
acţionarii săi înscriși în Registrul Acţionarilor la data de 02 
aprilie 2012 stabilită ca dată de referinţă. În cazul neînde-
plinirii condiţiilor statutare, adunările se vor ţine în data de 
26 aprilie 2012, în același loc, la aceleași ore și cu aceeași 
ordine de zi.

Adunarea generală ordinară se va ţine la ora 10.15, 
cu următoarea ordine de zi:

1. Discutarea și supunerea spre aprobare a situaţiilor fi nan-
ciare anuale aferente exerciţiului fi nanciar 2011, a contu-
lui de profi t și pierderi, notele contabile aferente închiderii 
exerciţiului fi nanciar 2011, pe baza rapoartelor Administra-
torul unic și al auditorul fi nanciar și stabilirea dividendului;
2. Discutarea și supunerea spre aprobare a demiteri au-
ditorului financiar- S.C. ROMCONTROL GRUP S.R.L. prin 
reprezentantul legal dl.Sebeni Liviu, numirea unui nou 
auditor financiar și fixarea duratei contractului de audit 
financiar;

3. Fixarea remuneraţiei cuvenite Administratorului Unic 
pentru exerciţiul fi nanciar 2012;
4. Discutarea și supunerea spre aprobare a raportului de 
gestiune al Administratorului unic pentru exerciţiul fi nanci-
ar 2011 și descărcarea de gestiune a Administratorului unic 
pentru anul 2011;
5. Discutarea și supunerea spre aprobare a bugetului de 
venituri și cheltuieli și, după caz, a programul de activitate 
pentru anul 2012;
6. Mandatarea Administratorului unic d-na Mureşan Octa-
via-Anamaria să semneze, în numele și pe seama acţiona-
rilor societăţii, hotărârea A.G.O.A. adoptată și publicarea 
hotărârii în Monitorul Ofi cial al României, partea a IV-a și 
să semneze actului constitutiv al societăţii actualizat cu toa-
te modifi cările, în condiţiile art. 204 din Legea 31/1990.

Acţionarii vor participa la adunare personal sau prin îm-
puterniciţi cu procuri speciale în original, depuse la secre-
tariatul societăţii cu cel puţin 48 de ore înainte de aduna-
re, sub sancţiunea pierderii dreptului de vot în adunare. 
Documentele și materialele informative privind probleme-
le înscrise pe ordine de zi pot fi  consultate la sediul socie-
tăţii. Informaţii suplimentare: ţel. 0264-597.534, int. 207.

Mureşan Octavia-Anamaria
Administrator unic al S.C. TRISOM RECORD S.A.

                  ABONEAZĂ-TE LA monitorul

CU NUMAI 20 LEI/LUNĂ.

        0264.59.77.00
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Circuite de vizitare, 
organizate în 
premieră la 
Noaptea Muzeelor
Noaptea Muzeelor se va desfășura 
în acest an pe 19 mai, iar în pre-
mieră în judeţul Cluj publicul va fi  
invitat să efectueze circuite de vizi-
tare a instituţiilor de profi l din Dej, 
Turda și Ciucea, pentru deplasări 
fi ind asigurate mijloace de trans-
port de către autorităţile locale. 
Proiectul Noaptea Muzeelor va be-
nefi cia de o fi nanţare asigurată de 
Administraţia Fondului Cultural 
Naţional, secţiunea activităţi mu-
zeale, și prevede tipărirea și distri-
buirea de hărţi cu muzeele din ju-
deţul Cluj, programul fi ecăruia 
dintre ele, promovarea evenimen-
tului prin afi șe de impact, derula-
rea unei campanii de presă și im-
plicarea unor parteneri și sponsori 
care să contribuie la atragerea de 
vizitatori. 

Transilvania Fest 
pregăteşte un 
festin gastronomic 
în Petreştii de Jos
Transilvania Fest invită, pe 18 mai, 
pe iubitorii de inedit la o seară de 
secol al XIX-lea, cu plimbare în tră-
suri trase de cai și o cină pregătită 
de renumitul bucătar londonez 
Paul Bloomfi eld, în satul Petreștii 
de Jos din judeţul Cluj. Evenimen-
tul intitulat „Cină în Pădure” este 
organizat de Pamela Raţiu, direc-
tor al departamentului de Aplicare 
al Centrului Raţiu pentru Demo-
craţie din Turda. La sosirea în satul 
Petreștii de Jos – vestit pentru 
creșterea animalelor, culturile agri-
cole și produsele sale de panifi ca-
ţie – oaspeţii vor fi  întâmpinaţi și 
apoi conduși în trăsuri trase de cai 
în pădurea plină de farmec, unde 
se va desfășura cina.

Pe scurt

PUBLICITATE

Directorul Institutului 

Român pentru Evaluare şi 

Strategie (IRES), sociolo-

gul Vasile Dâncu, a susţi-

nut, luni, la Galeria „Casa 

Artelor”, conferinţa intitu-

lată „Cluj-Napoca o comu-

nitate vie?” la invitaţia 

Fundaţiei Culturale 

„Carpatica” şi a revistei de 

cultură urbană „Oraşul”.

Vasile Dâncu a mărturisit 

publicului venit la această în-

tâlnire că nu a fost uşor să con-

fere o notă aparte acestui dis-

curs şi a amintit că a efectuat 

studii de urbanism de aproape 

două decenii, este convins că 

oraşul are „cei mai buni arhi-

tecţi din România, cei mai ima-

ginativi şi moderni”, şi tot de 

două decenii sunt organizate 

colocvii despre strategia de dez-

voltare a oraşului, dar, cu toa-

te acestea, Cluj-Napoca se dez-

voltă după o regulă a lui, în 

mod natural, dar nu haotic.

Sociologul a dezvoltat în dis-

cursul său ideea că oraşul 

Cluj-Napoca este o comunita-

te fără un ţesut social stabil, cu 

o cultură fragmentată, şi chiar 

dacă se mişcă şi pare vie, co-

munităţii clujene „îi lipseşte su-

fl ul pentru a fi  şi autorefl exivă 

şi pentru a crea mecanisme de 

solidaritate internă, precum şi 

un imaginar colectiv”.

„Eu cred că nu de grupuri 

de refl exie avem nevoie în ora-

şul nostru, ci mai degrabă de 

grupuri de solidaritate. Clujul 

este un oraş care s-a dezvol-

tat ca experiment istoric, de 

foarte multe ori. Începând din 

secolul al XIX-lea, înaintând 

spre zilele noastre, au fost eta-

pe de experimente politice, is-

torice iniţial”, a spus Dâncu, 

adăugând că a observat, în 

multe din studiile parcurse de 

el, că oraşului Cluj-Napoca îi 

lipsesc elementele de identita-

te, aceasta fi ind fragmentată.

„Am scris odată un articol 

despre faptul că oraşul Cluj es-

te un oraş mort. Toată lumea 

a încercat să mă contrazică, şi 

eu încerc să mă contrazic. Nici 

mie nu îmi convine să simt 

aşa ceva. Dar diagnosticul aces-

ta rămâne, desigur fi ind rezer-

vat. De ce spun asta? În pri-

mul rând pentru că oraşul nos-

tru nu are o conştiinţă a locu-

irii cât de cât unitară. Oraşul 

s-a construit pe bucăţi, în mai 

multe perioade”, a spus prof. 

dr. Vasile Dâncu.

El a amintit că urbaniştii 

au făcut un studiu interesant 

despre gentrifi care, adică des-

pre procesul în care o anumi-

tă elită cu bani monopolizea-

ză centrul oraşului, iar restul 

populaţiei este împins spre 

margine, spre enclave, pre-

cum sunt cartierele Mănăştur, 

Mărăşti şi Grigorescu.

Clujul comunităţilor 
din cartiere

„În perioada comunistă – 

deşi clasa muncitoare mergea 

în Paradis şi era pivotul ideo-

logic simbolic al identităţii so-

cietăţii – centrul oraşului şi-a 

păstrat o funcţionalitate cultu-

rală”, a arătat sociologul. Cei 

ce locuiau în această zonă, şi 

apoi în cartiere inele ce prote-

jau această zonă centrală, pre-

cum este cazul cartierului Ghe-

orgheni, cu legătură cu centrul, 

erau intelectuali – profesori uni-

versitari, medici, artişti.

„Celelalte cartiere au fost ce-

le în care a fost închisă clasa 

muncitoare. Eu am făcut studii 

monografi ce şi ştiu că sunt oa-

meni care ani de zile, şi pe vre-

mea comunismului, nu au ve-

nit niciodată în centru. Nu şti-

au ce se întâmplă în centru. Co-

muniştii au încercat, prin anii 

‘80 să mute unele funcţiuni ur-

bane spre zonele enclave – ci-

nematografe, pieţe, etc. Dar a 

fost un surogat, pentru că toa-

te aceste cartiere nu erau decât 

dormitoare pentru clasa mun-

citoare. După 1989, clasei mun-

citoare nu i s-a putut da altce-

va şi ideologia comunistă a fost 

înlocuită cu una naţionalistă, le-

gată de controlul centrului. În-

tr-un studiu din 1996, am ară-

tat care era harta mentală a Clu-

jului. Când am studiat situaţia 

pe etnii, am observat că româ-

nii aveau centrul lor, iar ungu-

rii centrul lor. Erau două centre 

simbolice ale oraşului, iar bătă-

lia pentru centru era doar un 

surogat de identitate comună”, 

a explicat Dâncu.

Sociologul a arătat că „vo-

tul consecvent pentru Gheor-

ghe Funar a fost o atitudine le-

gată de faptul că oamenilor le-a 

fost frică să nu fi e daţi afară 

din oraş”. Oamenii aduşi prin 

procesul industrializării masi-

ve la Cluj-Napoca „nu erau co-

substanţiali culturii urbane clu-

jene”, a spus Vasile Dâncu.

Este Clujul o comunitate vie?
Sociologul Vasile Dâncu crede că diagnosticul e sumbru: comunitatea e moartă!


